

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2035 - 2017 අගෝස්තු මස 31 වැනි මහජනවිද්‍යා - 2017.08.31

2035 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 31 ஆந் திசுதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி IV (அ) - உள்ளூராட்சி

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	1282	வரவு செலவுக் கூற்றுகள்	-
பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	-	ஆதன விற்பனைகள்	-
உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்	1285	ஆயுவிற்பனையும் குத்தகையும்	-
துணைவிதிகள்	-	வீதிச் செயற்குழுவின் அறிவித்தல்கள்	-
உள்ளூர் அதிகாரசபைகள் தேர்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	1311
கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-		

கவனிக்க. - இலங்கை நிபாய் தரீக் சங்கம் (கூட்டிணைத்தல்) (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2017, ஓசத்து மாதம் 25 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிறப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு சவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, செத்தெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, செத்தெம்பர் மாதம் 08 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வாடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுள்ளதாக்கக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.



இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

பதவிகள் – வெற்றிடம்**மேல் மாகாண அரசு சேவை பதவி வெற்றிடங்களுக்கான ஆட்சேர்ப்பு**

நீர்கொழும்பு மாநகர சபை

நீர்கொழும்பு மாநகர சபையில் தற்போது வெற்றிடங்களாக காணப்படும் பின்வரும் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்காக தேவையான தகைமைகளைக் கொண்ட மேல் மாகாணத்தைச் சேர்ந்த நிரந்தர வதிவாளர்களிடமிருந்து மட்டும் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பதாரிகள் கீழே தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கேற்றவாறு தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பத்தை பூர்த்திசெய்து “ஆணையாளர், மாநகரசபை, நீர்கொழும்பு” என்ற முகவரிக்கு 2017.09.31 ஆந் திகதிக்கு முன் எனக்குக் கிடைக்கக் கூடியவகையில் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்பட வேண்டும்.

ஏற்கனவே அரசாங்க சேவையிலுள்ள /மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரர்கள் தமது திணைக்களத் தலைவரினூடாக விண்ணப்பங்களை அனுப்பி வைக்க வேண்டும்.

தொ. இல.	பதவிப் பெயர்	பதவி வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை	தரம்	சம்பள அளவுத் திட்டம்
01	மின்னியலாளர் (வாகன)	01	III	பொ.நி.ச. 3/2016 அட்டவணை II இன் பிரகாரம்) PL-3-2016 (ரூ.25,790-10x270-10x300-10x 330-12x350- ரூ.38,990 என்ற சம்பள அளவுத் திட்டத்தின் ஆரம்ப சம்பளப் படிமுறை ரூ.25,250 4ஆவது சம்பளப் படிமுறையை அடைவதற்கு முன்னர் வினைத்திறன் காண் தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

கல்வித் தகைமைகள் :

க.பொ.த (சா.தர) பரீட்சையில் இரு அமர்வுகளில் சிங்களம்/தமிழ் மொழி உட்பட இரு திறமைச் சித்திகளுடன் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் (அவற்றில் 5 பாடங்களில் ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.)

தொழில் தகைமைகள் :

குறித்த பதவிக்குரிய முன்றாம் நிலை அல்லது வாழ்க்கைத்தொழில் கல்வி ஆணைக்குழுவினால் விதிக்கப்பட்டுள்ளவாறு தேசிய தொழில்திறன்களில் (NVQ) ஆகக் குறைந்தது இரண்டாம் மட்டத் திறன்களைப் பெற்றிருத்தலும் ஆகக் குறைந்தது உரிய பிரிவில் 06 மாதத்திற்குக் குறையாத அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தலும். (சான்றிதழ்களின் மூலம் உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.)

அனுபவம்: பொருத்தமில்லை**உடல்நீதியான தகைமைகள்:** தொழிலில் ஈடுபடக்கூடிய வகையில் நல்ல உடல் நிலையில் இருக்க வேண்டும்.**வேறு தகைமைகள் :**

- (i) இலங்கை பிரசையாக இருக்க வேண்டும்.
- (ii) விண்ணப்பம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் கடைசி திகதி என அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதியின்போது விண்ணப்பதாரி மேல் மாகாணத்தில் குறைந்தது மூன்று (03) வருடங்கள் நிரந்தரமாக வசித்துள்ளதாக உறுதிப்படுத்த வேண்டும்.
- (iii) விண்ணப்பதாரி நல்ல குணநலமுடையவராக இருக்க வேண்டும்.
- (iv) விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி திகதி என வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதியின்போது விண்ணப்பதாரி தேவையான தகைமைகளை பூர்த்தி செய்திருக்க வேண்டும்.

ஆட்சேர்ப்பு முறை :

கட்டமைப்பான நேர்முகப் பரீட்சையின்போது விண்ணப்பதாரிகள் புள்ளிகளைப் பெறுகின்ற திறமை தொடர் ஒழுங்கின் அடிப்படையில் வெற்றிடங்கள் நிரப்பப்படும்.

கட்டமைப்பான நேர்முகப் பரீட்சை

புள்ளிகள் வழங்கப்படுகின்ற பிரதான தலைப்புக்கள்	உச்ச புள்ளி அளவு	தொரிவு செய்வதற்கு சுருதப்படும் ஆகக் குறைந்த புள்ளி அளவு
<p>ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளும்போது தேவையான அடிப்படைக் கல்வித் தகைமைகளுக்கு மேலதிகமாகப் பெற்றுள்ள கல்வித் தகைமைகள் :</p> <p>ஆட்சேர்ப்பில் அடிப்படைக் கல்வித் தகைமையாகக் குறிப்பிடப் பட்டுள்ள க.பொ.த. (சா.த)பரீட்சையில் சித்தியடைந்துள்ள ஆறு பாடங்கள் மற்றும் இரண்டு திறமைச் சித்திகளுக்கு மேலதிகமாகச் சித்தியடைந்துள்ள பாடங்களுக்கு, பெற்றுள்ள சித்திகளின் நிமித்தம் ஆகக்கூடியது இரண்டு (02) பாடங்கள் என்ற உச்ச வரையறைக்கு அமைய புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.</p> <p>சாதாரண சித்தி - 04புள்ளிகள் திறமைச் சித்தி - 06 புள்ளிகள் விஷேடசித்தி - 08 புள்ளிகள் அதி விஷேட சித்தி - 10 புள்ளிகள்</p>	20	50 %
<p>பொது அறிவு :</p> <p>பொருளியல், சமூகவியல், கல்வியியல், விஞ்ஞானவியல், கலாசாரம், அரசியல் மற்றும் விளையாட்டு முதலிய பிரிவுகளுக்குரிய உள்நாட்டு மற்றும் வெளிநாட்டு ரீதியில் முக்கியத்துவம் வாய்ந்த காலத்திற்கேற்ற சம்பவங்கள் நிகழ்வுகள் தொடர்பில் பரீட்சார்த்திகளின் அறிவை அளவிடுவதற்காக தயாரிக்கப்படும் வினாக்கள் அடங்கியிருக்கும்.</p>	75	
<p>ஆளுமை :</p> <p>பரீட்சார்த்தி நேர்முகப் பரீட்சைக்கு முகம் கொடுக்கும் விதம் மற்றும் ஏனைய விடயங்களை சுருத்திற் கொள்ளல்.</p>	05	

02. தொழில்சார் பரீட்சையொன்று மற்றும் பொது சாதாரண பரீட்சையின் ஊடாக சித்தியடைகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் வெற்றிடங்களுக்கு ஏற்ப ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவர்.

தொழில் ரீதியான பரிசோதனை :

வயது எல்லை - விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் திகதியின்போது 18 வயதுக்கும் 45 வயதுக்கும் உட்பட்டவராக இருக்க வேண்டும்.

குறிப்பு:- நிலவுகின்ற வெற்றிடங்கள் தொடர்பாக அதிக புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொள்ளும் தொடர் ஒழுங்கில் நியமனங்கள் செய்யப்படுவதுடன் பொது நேர்முகப் பரீட்சையில் சுருதப்படுகின்ற தேவைப்பாடுகள் கவனத்திற் கொள்ளப்படும்.

தொழிலின் தன்மை.- இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியம் உடையதுமாகும்.

- நியமனம்பெற்ற 5 வருடங்களுக்குள் 01/2014 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாக சுற்று நிருபத்துக்கு அமைய மொழி தேர்ச்சியைப் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.
- விதவைகள் / அநாதைகள், தபுதாரர்கள் / அநாதைகள் நிதியத்துக்கு பங்களிப்பு வழங்க வேண்டும்.

மேல் மாகாண சபை அரசு சேவைகள் ஆணைக் குழு நடபடிமுறைகள் மற்றும் ஒழுக்கக்கோவையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொதுவான நிபந்தனைகளுக்குப் புறம்பான நிபந்தனைகள்:-

தேர்ந்தெடுக்கப்படுபவர்கள் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபனவிதிக்கோவையின் ஏற்பாடுகளுக்கும் மேல் மாகாண சபை நிதி நிறுவனக்கோவைக்கும் மேல் மாகாண கௌரவ ஆளுநரால் காலத்துக்குக்காலம் விதிக்கப்படும் நிபந்தனைகள் அல்லது கட்டளைகளுக்கும் மேல்மாகாண அரசு சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் காலத்துக்குக்காலம் விதிக்கப்படும் கட்டளைகளுக்கும் அமைச்சு மற்றும் திணைக்கள கட்டளைகளுக்கும் நிறுவன தலைவர்களால் வெளியிடப்படும் கட்டளைகளுக்கும் இணங்கி ஒழுக வேண்டும்.

மேல் மாகாண அரசு சேவைகள் ஆணைக் குழு நடபடிமுறைகள் மற்றும் ஒழுக்கக்கோவையில் குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள பொருள்கோடல்களுக்கு புறம்பான பொருள் கோடல்கள்:-

மேல் மாகாண அரசு சேவைகள் ஆணைக் குழு நடபடிமுறைகள் மற்றும் ஒழுக்கக் கோவையில் குறித்துரைக்கப்பட்டுள்ள பொருள்கோடல்களுக்கு புறம்பான பொருள்கோடல்கள் எதுவேனும் இருக்குமாயின் அது பற்றி மேல் மாகாண அரசு சேவைகள் ஆணைக் குழு/மேல் மாகாண கௌரவ ஆளுநர் ஆராய்ந்து செயற்படுவார்.

மாநகர ஆணையாளர்,
நீர்கொழும்பு.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

நீர்கொழும்பு மாநகரசபையில் பதவிக்கான விண்ணப்பம்

(அலுவலக உபயோகத்துக்காக)

1. முததெழுத்துக்களுடன் பெயர் :
2. முழுப் பெயர் :
3. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் : தொலைபேசி இல. :
4. பதவி :
5. நிரந்தர வதிவிட முகவரி :
6. தபால் முகவரி :
7. நிரந்தரமாக வதியும் மாவட்டம் :
8. நிரந்தரமாக வதியும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு :
9. நிரந்தரமாக வதியும் உள்ளூராட்சி நிறுவன அதிகார பிரதேசம் :
10. பிறந்த திகதி :
11. 2017.09.31 ஆந் திகதியின்போது வயது :
12. கல்வித் தகைமைகள் : (பிரதிகள் இணைக்கப்பட வேண்டும்)
13. பதவி தகைமைகள் : (பிரதிகள் இணைக்கப்பட வேண்டும்)
14. வேறு தகைமைகள் :
15. நீங்கள் எப்போதேனும் ஒரு நீதிமன்றத்தில் குற்றவாளியாக காணப்பட்டுள்ளீர்களா? என்பது :

இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவை என உறுதிப்படுத்துகின்றேன். தரப்பட்டுள்ள ஏதேனும் ஒரு விபரம் பொய்யானதென நியமனம் வழங்கப்படுவதற்கு முன் உறுதிப்படுத்தப்படுமாயின் நான் தகுதியற்றவராக கருதுவதற்கும், நியமனம் வழங்கப்பட்ட பின் அவ்வாறு உறுதிப்படுத்தப்படுமாயின் பதவி நீக்கம் செய்வதற்கும் ஆளாவேன் என்பதனை அறிவேன்.

திகதி :

.....

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

ஏற்கனவே சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரிகளுக்கான நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ்

விண்ணப்பதாரியான திரு./திருமதி/செல்வி தற்போது இவ்வலுவலகத்தில் பதவியில் சேவையாற்றுகிறார். விண்ணப்பப்படிவத்தை சிபாரிசு செய்கின்றேன்/சிபாரிசு செய்யவில்லை.

நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்.

பெயர் :
பதவி :
திகதி :

8-1009

உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்

வவுனியா தெற்கு சிங்கள பிரதேச சபை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 24(1) (ஆ) ஆம் பிரிவிற்கு அமைவாக வவுனியா தெற்கு சிங்கள பிரதேச சபையின் அதிகார எல்லைக்குள் இனங்காணப்பட்ட வீதிகளின் விபரம் இலங்கைஃ சனநாயக சோசலிஃக் குடியரசு வர்த்தமான பத்திரிகையில் உள்ளூராட்சி பகுதி IV (ஆ) 1979 ஆம் இலக்க 2016.08.05 ஆந் திகதிய பிரசுரிக்கப்பட்டதற்கமைய எவ்வித ஆட்சேபனைகளும் சிடைக்காமையினால் அவ்வீதிகளின் விபரத்தினை 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகளின் சட்டத்தின் வாயிலாக எனக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் பிரகாரம் ஏற்றுக்கொள்வதற்கமையாக 178 ஆம் இலக்க 2017.07.12 ஆந் திகதிய நிர்வாக கட்டளை மூலம் தீர்மானிக்கப்பட்டு பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

பி. பிறேமதிலசு,
செயலாளர்,
வவுனியா தெற்கு சிங்கள பிரதேச சபை,
வவுனியா.

8-963/1

வவுனியா தெற்கு சிங்கள பிரதேச சபை

வடமாகாண பிரதேச சபைகளுக்காக அங்கீகரிக்கப்பட்ட நியமத்துணை விதிகளை ஏற்றுக்கொள்ளல்

1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்ளூர் அதிகாரசபைகளின் (நியமத்துணைவிதிகள்) சட்டம்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபைகள் (இடைநேர் விளைவாக ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவின் (1) ஆவது உபபிரிவின் (அ) பந்தியுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்பட வேண்டிய 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்ளூர் அதிகாரசபைகள் (நியமத்துணை விதிகள்) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவின் (1) ஆவது உபபிரிவில் மாகாண சபையின் உள்ளூராட்சி விடயத்திற்கு பொறுப்பான அமைச்சருக்கு உரித்தான தத்துவங்களின் பிரகாரம் வடமாகாண உள்ளூராட்சி விடயங்களுக்கு பொறுப்பான அமைச்சரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 2017.03.24 ஆந் திகதிய 2011/25 ஆம் இலக்க வர்த்தமானி பத்திரிகை அதிவிரைவே மூலம் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள வடமாகாண பிரதேச சபைகளுக்காக அங்கீகரிக்கப்பட்ட நியமத்துணை விதிகள் அத்தியாயம் 1 தொடக்கம் 6 வரையானவற்றை வவுனியா மாவட்டத்தில் அமையப்பெற்ற வவுனியா தெற்கு சிங்கள பிரதேச சபையின் அதிகார பிரதேசத்திற்குள் 2017.03.24 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுல்படுத்துவதென வவுனியா தெற்கு சிங்கள பிரதேச சபையின் 173 ஆம் இலக்க 2017.07.07 ஆந் திகதிய நிர்வாகக் கட்டளை மூலம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளது என்பதை 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 123 (2) ஆவது பிரிவின் கீழ் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

பி. பிறேமதிலசு,
செயலாளர்,
வவுனியா தெற்கு சிங்கள பிரதேச சபை,
வவுனியா.

8-963/2

வெங்கல செட்டிக்குளம் பிரதேச சபை

வடமாகாண பிரதேச சபைகளுக்காக அங்கீகரிக்கப்பட்ட நியமத்துணை விதிகளை ஏற்றுக்கொள்ளல்

1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்நூர் அதிகாரசபைகளின் (நியமத்துணைவிதிகள்) சட்டம்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபைகள் (இடைநேர் விளைவாக ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவின் (1) ஆவது உபபிரிவின் (அ) பந்தியுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்படும் 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்நூர் அதிகார சபைகள் (நியமத்துணை விதிகள்) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவின் (1) ஆவது உபபிரிவில் மாகாண சபையின் உள்நூராட்சி விடயத்திற்கு பொறுப்பான அமைச்சருக்கு உரித்தான தத்துவங்களின் பிரகாரம் வடமாகாண உள்நூராட்சி விடயங்களுக்கு பொறுப்பான அமைச்சரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 2017.03.24 ஆந் திகதிய 2011/25 ஆம் இலக்க வர்த்தமானி பத்திரிகை (அதிவிசேட) மூலம் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள வடமாகாண பிரதேச சபைகளுக்காக அங்கீகரிக்கப்பட்ட நியமத்துணைவிதிகள் அத்தியாயம் 1 தொடக்கம் 6 வரையானவற்றை வவுனியா மாவட்டத்தில் அமையப்பெற்ற வெங்கல செட்டிக்குளம் பிரதேச சபையின் அதிகார பிரதேசத்திற்குள் 2017.06.15 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுல்படுத்துவதென வெங்கல செட்டிக்குளம் பிரதேச சபையின் 127 ஆம் இலக்க 2017.06.01 ஆந் திகதிய நிர்வாகக் கட்டளை மூலம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ளது என்பதை 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 123 (2) ஆவது பிரிவின் கீழ் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

சு. விஜயதாஸ்,
செயலாளர்,
வெங்கல செட்டிக்குளம் பிரதேச சபை,
வெங்கல செட்டிக்குளம்.

8/972

முசலி பிரதேச சபை**1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்நூர் அதிகார சபைகள் (நியமத் துணைவிதிகள்) சட்டம்**

1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்நூராட்சி அதிகார சபைகள் நியமத் துணைவிதிகள் சட்டத்தின் 3 ஆவது பிரிவின் (1) உபபிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்படி 2017 ஆண்டு யூலை மாதம் 05 ஆந் திகதி முசலி பிரதேச சபையால் கீழ்க்கண்ட தீர்மானம் எடுக்கப்பட்டுள்ளது என இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

எஸ். சுதாகர்,
செயலாளர்,
முசலி பிரதேச சபை.

முசலி பிரதேச சபை அலுவலகம்,
சிலாபத்துறை.

3 ஆம் இலக்க 2017.07.05 ஆந் திகதிய தீர்மானம்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபைகள் (இடைநேர் விளைவான) சட்டத்தின் 2 ஆம் பிரிவின் 1 ஆவது உபபிரிவின் (அ) பந்தியுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்படும் 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க உள்நூர் அதிகார சபைகள் (நியமத் துணைவிதிகள்) சட்டத்தின் 2 ஆவது பிரிவின் (1) ஆவது உபபிரிவின் கீழ் வடக்கு மாகாண சபையின் உள்நூராட்சி விடயத்திற்குப் பொறுப்பான அமைச்சருக்கு அளிக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் படி வடக்கு மாகாண சபையின் உள்நூராட்சி விடயத்திற்குப் பொறுப்பான அமைச்சரினால் தயாரிக்கப்பட்டு 2016.02.02 ஆந் திகதிய 1952/16 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிஸக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்டு வடக்கு மாகாண சபையால் 2017.02.21 ஆந் திகதி அங்கீகரிக்கப்பட்டு, 2017.03.24 ஆந் திகதிய 2011/25 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிஸக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானியின் IV(அ) பகுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டதுமான, அத்தியாயம் 1-6 வரையான வடக்கு மாகாண பிரதேச சபைகளுக்கான நியமத்துணை விதிகள் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்படும் திகதியிலிருந்து ஏற்றுக்கொள்வது என்றும் முசலி பிரதேச சபை பிரதேசத்தில் நடைமுறைப்படுத்துவது என்றும் மேலே கூறப்பட்ட 1952 ஆம் ஆண்டின் 6 ஆம் இலக்க நியமத் துணைவிதிகள் சட்டத்தின் 3 ஆவது பிரிவின் (1) ஆவது உப பிரிவின் கீழ் முசலி பிரதேச சபை தீர்மானிக்கின்றது.

8-1064

தங்காலை பிரதேச சபை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் (3) ஆவது உப பிரிவினால் தங்காலை பிரதேச சபை செயலாளராகிய வங்கப்பலி தொம்சன் ஆகிய எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் குறித்த சட்டத்தின் 139 ஆவது பிரிவின் படி பிரதேச சபைக்கு கிடைக்கப் பெற்றுள்ள அதிகாரங்களின் கீழ் தங்காலை பிரதேச சபையின் 2017.06.13 ஆந் திகதி நடைபெற்ற நிதி மற்றும் கொள்கை வகுத்திடல் குழுவின் 6/18 ஆம் இலக்க சிபார்சின் 768 ஆம் இலக்கத் தீர்மானத்தின்படி, கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரேரணை அங்கீகரிக்கப்பட்டதென பொதுமக்களுக்கு அறிவிப்புச் செய்யப்படுகின்றது.

வங்கப்பலி தொம்சன்,
செயலாளர்,
தங்காலை பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
தங்காலை,
2017, ஓகத்து 15.

தீர்மானம்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 139 ஆவது பிரிவின் படி பிரதேச சபைக்கு கிடைக்கப் பெற்றுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம் தங்காலை பிரதேச சபை அதிகாரப் பிரதேசத்துக்குட்பட்ட, மதிப்பீட்டு வரிக்காக யாதுமொரு வீட்டிற்கு, சுட்டிடத்திற்கு, காணிக்கு, அல்லது அத்திவாரத்திற்கான வருடாந்த பெறுமதியை மதிப்பீடு செய்யும் நடவடிக்கைக்காக அல்லது சோலைவரி நடவடிக்கைக்காக மற்றும் பயிர்செய்கையில் ஈடுபடுத்தப்பட்டுள்ள காணியின் பரப்பளவை அளவீடு செய்வதற்கும் பிரதேச சபை அதிகாரப் பிரதேசத்தினுள் மேற்கொள்ளப்படும் அபிவிருத்தி நடவடிக்கைகளை திட்டமிடலை இலகுபடுத்துவதற்காகவும் 2016 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க தகவல் அறிந்துகொள்ளும் உரிமை தொடர்பான நியதிச் சட்டத்தின் 3 மற்றும் 5 ஆம் பிரிவுகளின் தேவைக்காக தகவல் அமைப்பொன்றை உருவாக்குவதற்காக யாதுமொரு காணியின் உரிமையாளர், குடியிருப்பாளர் அதன் வாடகை அல்லது வருடாந்த பெறுமதி மற்றும் பரப்பளவு அல்லது வேறு விடயங்கள் தொடர்பாக தவணையறிக்கை சமர்ப்பிக்கும் படி வேண்டிக் கொள்ளப்பட வேண்டுமென்று தங்காலை பிரதேச சபை தீர்மானிக்கிறது.

8-1068

பருத்தித்துறை பிரதேச சபை -புலோலி

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 24(1)(அ) எனும் பிரிவின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 24(1)(அ) எனும் பிரிவின் பிரகாரம் வடமாகாணத்தின் யாழ்ப்பாண மாவட்டத்தில் உள்ள பருத்தித்துறை பிரதேச சபையினால் 2016.08.19 ஆந் திகதிய 1981 ஆம் இலக்க வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள பாதைகள், வீதிகள் சம்பந்தமாக குறித்த கால எல்லைக்குள் எவ்விதமான எதிர்ப்பும் சமர்ப்பிக்கப்படாததன் காரணமாகவும் சிறு திருத்தங்களுடனும் மீள் பிரசுரம் செய்யப்படுகிறது. குறித்த பாதைகள் மற்றும் வீதிகள் அனைத்தும் பருத்தித்துறை பிரதேச சபைக்கு உரித்தானவை என ஏற்று நிர்வகிக்கப்படுகின்றன என்பதை பொதுமக்கள் அறிந்து கொள்ளும் பொருட்டு இத்தால் பிரகடனப்படுத்துகிறேன்.

சி. சிறிபாஸ்கரன்,
செயலாளர்,
பருத்தித்துறை பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
பருத்தித்துறை,
புலோலி.

பருத்தித்துறை பிரதேச சபை

அதிகார பிரதேசத்திற்குட்பட்ட பிரதேச சபை வீதிகள் புலோலி உப அலுவலக அதிகார பிரதேச சபை வீதிகள்

அட்டவணை

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அசலம் (m)	நீளம் (m)
1	NIPPE001	கெருடாவில் தெற்கு J/385	காட்டுப்புல மயான வீதி	காங்கேசந்தறை-பருத்தித்துறை வீதி	தொண்டமனாறு பாடசாலை வீதி	4.4	750
2	NIPPE002	J/385	சேணியடி எல்லை வீதி	காட்டுப்புல மயான வீதி	காட்டுப்புல 1ஆவது ஒழுங்கை	4.3	270
3	NIPPE003	J/385	காட்டுப்புல 1வது ஒழுங்கை	காங்கேசந்தறை-பருத்தித்துறை வீதி	மண்டபக்காட்டு குகை வீதி	4.5	920
4	NIPPE004	J/385	நீலாந்தறை வீதி	மண்டபக்காட்டு குகை வீதி	முடி ஷவரை	5.2	220
5	NIPPE005	J/385	மண்டபக்காட்டு குகை வீதி	தொண்டமனாறு பாடசாலை வீதி	முடி ஷவரை	4.7	600
6	NIPPE006	J/385	சலட்டி அம்மன் வீதி	மயிலியதனை எல்லை வீதி	முடி ஷவரை	4.5	120
7	NIPPE007	J/385	மயிலியதனை 1ஆவது ஒழுங்கை	மயிலியதனை எல்லை வீதி	முடி ஷவரை	4.3	110
8	NIPPE008	J/385	மயிலியதனை எல்லை வீதி	கெருடாவில் பாடசாலை வீதி	காங்கேசந்தறை-பருத்தித்துறை வீதி	4.8	990
9	NIPPE009	J/385	மயிலியதனை 2ஆவது ஒழுங்கை	மயிலியதனை எல்லை வீதி	முடி ஷவரை	3.8	230
10	NIPPE010	J/385	மாயவர் கோவில் வீதி	மயிலியதனை எல்லை வீதி	சிவசுப்பிரமணியம் சனசமூக நிலைய வீதி	5	360
11	NIPPE011	J/385	சிவசுப்பிரமணியம் சனசமூக நிலைய வீதி	ஆலமர அம்மன் கோவில் வீதி	கொண்டலடி ஹைரவர் வீதி	4	240
12	NIPPE012	J/385	கொண்டலடி ஹைரவர் வீதி	கெருடாவில் பாடசாலை வீதி	மண்டபக்காட்டு குகை வீதி	3.8	680
13	NIPPE013	J/385	ஆலமர அம்மன் கோவில் வீதி	கெருடாவில் பாடசாலை வீதி	சிவசுப்பிரமணியம் சனசமூக நிலைய வீதி	4.5	250
14	NIPPE014	J/385	அம்மன் தோட்ட வீதி	தொண்டமனாறு பாடசாலை வீதி	அம்மன் கோவில் வீதி	5.2	150
15	NIPPE015	J/385	தடால் பெட்டி வீதி	கெருடாவில் பாடசாலை வீதி	கொண்டலடி ஹைரவர் வீதி	4.2	130
16	NIPPE016	J/385	சந்தை வீதி	தொண்டமனாறு பாடசாலை வீதி	தொண்டமனாறு உடுப்பிட்டி வீதி	5	350
17	NIPPE017	J/385	ஆழ்வாதனை வீதி	சந்தை வீதி	மானப்பந்தோட்ட வீதி	4.8	440
18	NIPPE018	J/385	மானப்பந்தோட்ட வீதி	தொண்டமனாறு பாடசாலை வீதி	3ஆம் சந்தி செட்டியூர் வீதி	6.5	350
19	NIPPE019	J/385	மானப்பந்தோட்ட 1ஆவது ஒழுங்கை	மானப்பந்தோட்ட வீதி	முடி ஷவரை	4.8	70
20	NIPPE020	J/385	காளி கோவில் வீதி	தொண்டமனாறு பாடசாலை வீதி	முடி ஷவரை	4.3	180
21	NIPPE021	J/385	அம்மன் கோவில் வீதி	தொண்டமனாறு பாடசாலை வீதி	அம்மன் 3ம் சந்தி செட்டியூர் வீதி	3.5	260
22	NIPPE022	J/385	அம்மன் கோவில் தெற்கு வீதி	அம்மன் கோவில் வீதி	தொண்டமனாறு பாடசாலை வீதி	3.3	420
23	NIPPE023	J/385	3 ஆம் சந்தி செட்டியூர் வீதி	தொண்டமனாறு-உடுப்பிட்டி வீதி	அம்மன் கோவில் வீதி	4.5	770
24	NIPPE024	J/385	விதானையார் வீதி	அம்மன் கோவில் வீதி	தொண்டமனாறு பாடசாலை வீதி	4.2	120
25	NIPPE025	J/385	கெருடாவில் பாடசாலை வீதி	தொண்டமனாறு-உடுப்பிட்டி வீதி	மயிலியதனை எல்லை வீதி	4.6	1225

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அசலம் (m)	நீளம் (m)
26	NJPPE026	J/385	செட்டியலூர் வீதி	தொண்டமனாறு உடுப்பிட்டி வீதி	தொண்டமனாறு வல்லை துன்னாலை வீதி	4.5	710
27	NJPPE027	J/385	மருதன்குள ரைரவர் வீதி	செட்டியலூர் வீதி	தொண்டமனாறு வல்லை துன்னாலை வீதி	5	640
28	NJPPE028	J/385	சிவன் கோவில் வீதி	தச்சம்புல வீதி	மருதன்குள ரைரவர் வீதி	4.2	60
29	NJPPE029	J/385	தச்சம்புல வீதி	தொண்டமனாறு துன்னாலை வீதி	உடுப்பிட்டி கெருடாவில் தெற்கு எல்லை வீதி	3.8	480
30	NJPPE030	J/385	கெருடாவில் தெற்கு எல்லை வீதி	தொண்டமனாறு துன்னாலை வீதி	தொண்டமனாறு-உடுப்பிட்டி வீதி	4.3	1200
31	NJPPE031	கெருடாவில் சிழக்கு J/387	சீலாம்புலம் வீதி	கெருடாவில் பாடசாலை வீதி	கொம்மாந்துறை வீதி	4.5	820
32	NJPPE032	J/387	கொம்மாந்துறை கோணவளை வீதி	சீலாம்புலம் வீதி	கோணவளை வீதி	4.5	390
33	NJPPE033	J/387	கோணவளை வீதி	கெருடாவில் பாடசாலை வீதி	நெற்கொளு ரைரவர் கோவில் வீதி	4.5	950
34	NJPPE034	பொலிகண்டி சிழக்கு J/394	சல்லிப்பிள்ளையார் கோவில் வீதி	காங்கேசுந்துறை-புருத்தித்துறை வீதி	சுந்தவனக்கோவில் வீதி	4	200
35	NJPPE035	J/394	பதுவளை வீதி	காங்கேசுந்துறை-புருத்தித்துறை வீதி	சுந்தவனக்கோவில் வீதி	6	250
36	NJPPE036	J/394	சுந்தவனக்கோவில் வீதி	பதுவளை வீதி	பத்திரகாளி கோவில் வீதி	6.5	340
37	NJPPE037	J/394	ஆலடி திச்சம் வீதி	ஊர் எல்லை வீதி	பத்திரகாளி கோவில் வீதி	4.5	310
38	NJPPE038	J/394	சோறாம்புலம் வீதி	பத்திரகாளி கோவில் வீதி	தேவிக்காட்டு அணிஞ்சில்காட்டு வீதி	4	110
39	NJPPE039	J/394	தேவிக்காட்டு அணிஞ்சில்காட்டு வீதி	ஆலடி திச்சம் வீதி	பத்திரகாளி கோவில் வீதி	4.5	340
40	NJPPE040	J/394, அல்வாய் மேற்கு J/396	ஆழக்கிணற்றடி வீதி	பத்திரகாளி கோவில் வீதி	சுளுகொம்பன் வீதி	5.2	430
41	NJPPE041	J/394	கிராணை வீதி	பொலிகண்டி நவுண்டி வீதி	சுந்தவனக்கோவில் வீதி	4.5	300
42	NJPPE042	J/394	சீனித்தொழிற்சாலை வீதி	பொலிகண்டி நவுண்டி வீதி	பத்திரகாளி கோவில் வீதி	4.3	450
43	NJPPE043	J/394	பச்சந்தை வீதி	பத்திரகாளி கோவில் வீதி	முடிவுவளை	5	200
44	NJPPE044	J/394	பாலாவி பாடசாலை வீதி	சீனித்தொழிற்சாலை வீதி	பத்திரகாளி கோவில் வீதி	4.2	450
45	NJPPE045	J/394	பாலாவி வீதி	பொலிகண்டி நவுண்டி வீதி	பத்திரகாளி கோவில் வீதி	5	450
46	NJPPE046	J/394	ஓதியடிபாலாவி வீதி	பாலாவி வீதி	சுழக்கொம்பன் வீதி	5.5	400
47	NJPPE047	J/394	பாலாவி குடியிருப்பு வீதி	பாலாவி வீதி	குடியிருப்பு வீதி	4.6	200
48	NJPPE048	J/394	ஆலங்கட்டை சடலை வீதி (குருநாதர் கோவில் வீதி)	பொலிகண்டி நவுண்டி வீதி	J/394 கிராம அலுவலர் பிரிவு	4.8	530

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடி வடையும் இடம்	அசலம் (m)	நீளம் (m)
49	NJPPE049	J/394	கந்தவனம் பொன்னுத்தோட்ட வீதி	கந்தவன கோவில் வீதி	பத்திரகாளி கோவில் வீதி	4	150
50	NJPPE050	J/394	நீர்வளை பிள்ளையார் கோவில் வீதி	பள்ளத்தாண்டி வீதி	எல்லை வீதி (சின்னக்கடை வீதி)	4.5	440
51	NJPPE051	J/394	எல்லை வீதி (சின்னக்கடை வீதி)	நீர்வளை பிள்ளையார் கோவில் வீதி	ஆழக்கிணற்றடி வீதி	4.3	350
52	NJPPE052	J/395	களுகொம்பன் வீதி	ஆழக்கிணற்றடி வீதி	தேவரயாழி பூமகன் வீதி	4.8	380
53	NJPPE053	பொலிகண்டி தெற்கு J/395	சங்கன் தோட்டம் வீதி	எரிச்சோலை வீதி	அரசம்புலம் வீதி	4	320
54	NJPPE054	J/395	அரசம்புலம் வீதி	பொலிகண்டி நவண்டில் வீதி	வேவில் வீதி	4.2	1230
55	NJPPE055	J/395	வேவில் வீதி	அரசம்புலம் வீதி	J/395 கிராமஅலுவலர் பிரிவு	3.5	180
56	NJPPE056	J/395	எரிச்சோலை வீதி	பாடசாலை வீதி	J/395 கிராமஅலுவலர் பிரிவு	4.4	980
57	NJPPE057	J/395	மாதாங்கோவில் வீதி	அரசம்புலம் வீதி	எரிச்சோலை வீதி	4.2	300
58	NJPPE058	J/395	பாடசாலை வீதி	அம்மன் கோவில் வீதி	அரசம்புலம் வீதி	4	400
59	NJPPE059	J/395	சோலையாவத்தை வீதி	பாடசாலை வீதி	நவண்டில் வீதி	3.3	270
60	NJPPE060	J/395	அம்மன் கோவில் வீதி	வீரபத்திரர் கோவில் வீதி	வடக்குத்தோட்ட வீதி	3.6	220
61	NJPPE061	J/395	வீரபத்திரர் கோவில் வீதி	அம்மன் கோவில் வீதி	பொலிகண்டி - நவண்டில் வீதி	3.8	175
62	NJPPE062	J/395	வடக்குத்தோட்ட வீதி	சோலையாவத்தை வீதி	பொலிகண்டி - நவண்டில் வீதி	3.5	430
63	NJPPE063	J/395	வேவில்வாய்க்கால் வீதி	எரிச்சோலை வீதி	அரசம்புலம் வீதி	3.5	300
64	NJPPE064	அல்வாய் மேற்கு J/396	பள்ளத்தாண்டி வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி தன்னாலை வீதி	நீர்வளை வர்ணவளை வீதி	4.6	600
65	NJPPE065	J/396	மாரோடை வீதி	திக்கம் மாதசாலை முன் வீதி	முடி வுவுரை	4.2	200
66	NJPPE066	J/396	திக்கம் பாடசாலை முன் வீதி	நீர்வளை பிள்ளையார் கோவில் வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி - தன்னாலை வீதி	4.4	620
67	NJPPE067	J/396	வெளில் வீதி (திக்கம் பொலிகண்டி வீதி)	நீர்வளை வர்ணவளை வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி - தன்னாலை வீதி	4.5	500
68	NJPPE068	J/396	கல்லாண்டி வீதி	நீர்வளை பிள்ளையார் கோவில் வீதி	மந்திலாவத்தை வீதி	4	580
69	NJPPE069	J/396	குளமாவடி வெளில் வீதி	குளமாவடி வைரவர் வீதி	முடி வுவுரை	4.2	170
70	NJPPE070	J/396	குளமாவடி வைரவர் வீதி	வெளில் வீதி	முடி வுவுரை	4.4	300
71	NJPPE071	J/396	மந்திலாவத்தை வீதி	கல்லாண்டி கிளி வெட்டி வீதி	திக்கம் வடிசாலை வீதி	4.5	420
72	NJPPE072	J/396	கல்லாண்டி கிளி வெட்டி வீதி	மந்திலாவத்தை வீதி	திக்கம் வடிசாலை வீதி	4.3	300
73	NJPPE073	J/396	திக்கம் கிளி வெட்டி வீதி	கல்லாண்டி கிளி வெட்டி வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி - தன்னாலை வீதி	4.2	300
74	NJPPE074	J/396	திக்கம் வடிசாலை வீதி	ஆழக்கிணற்றடி வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி - தன்னாலை வீதி	6	750
75	NJPPE075	J/396	கண்ணகி அம்மன் வீதி	சிரானந்தா வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி - தன்னாலை வீதி	4.7	360
76	NJPPE076	J/396	சிரானந்தா வீதி	திக்கம் வடிசாலை வீதி	தேவரயாழி பூமகன் வீதி	5.1	350
77	NJPPE077	J/396	சட்டைபுளியடி வீதி	திக்கம் வடிசாலை வீதி	தேவரயாழி பூமகன் வீதி	5.2	340

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அசலம் (m)	நீளம் (m)
78	NJPPE078	J/396	கிளிவெட்டி தம்பியாபுல இணைப்பு வீதி	திக்கம் வடிச்சாலை வீதி	கட்டையெனியடி வீதி	4.8	200
79	NJPPE079	J/396	கட்டையெனியடி தம்பியாபுல வீதி	கட்டையெனியடி வீதி	சுழக்கெம்பான் வீதி	4.4	480
80	NJPPE080	J/396	தேவையானி பூக்கள் வீதி	சுழக்கெம்பான் வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி துன்னாலை வீதி	5	1000
81	NJPPE081	அல்வாய் வடக்குமேற்கு J/397	நாச்சிமார் சக்கோட்டை வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி துன்னாலை வீதி	சக்கோட்டை தேவாலய வீதி	5.6	1050
82	NJPPE082	J/397	அருணர்வளவு வீதி	யாழ்ப்பாணம் பொன்னாலை பருத்தித்துறை வீதி	நாச்சிமார் சக்கோட்டை வீதி	5.4	300
83	NJPPE083	J/397	இணையகுட்டிப்புல வீதி	சக்கோட்டை தேவாலய வீதி	மாறம்புலம் பின்னையார் கோவில வீதி	4.8	340
84	NJPPE084	J/397	ஊலோடை வீதி	பேச்சியம்மன் கோவில் வீதி	முடிவுவரை	4.5	120
85	NJPPE085	J/397	பேச்சியம்மன் கோவில் வீதி	சக்கோட்டை தேவாலய வீதி	பனிக்கர் வீதி	4.3	360
86	NJPPE086	J/397	பனிக்கர் கோவில் வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி துன்னாலை வீதி	சக்கோட்டை தேவாலய வீதி	5.3	640
87	NJPPE087	J/397	பனிக்கர் நாச்சிமார் வீதி	பனிக்கர் கோவில் வீதி	நாச்சிமார் சக்கோட்டை வீதி	5.2	310
88	NJPPE088	J/397	பாடசாலை வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி துன்னாலை வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி துன்னாலை வீதி	4.7	750
89	NJPPE089	J/397	திக்கம் மைதான வீதி	பாடசாலை வீதி	திக்கம் நாவலடி வீதி	4.5	210
90	NJPPE090	J/397	துளாய் பின்னையார் கோவில் வீதி	திக்கம் நாவலடி வீதி	இளம்பிறை வீதி	5.2	600
91	NJPPE091	J/397	மாதா கோவில் வீதி	திக்கம் நாவலடி வீதி	இளம்பிறை வீதி	5.6	500
92	NJPPE092	J/397	இளம்பிறை வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி துன்னாலை வீதி	சாமனந்துறை பின்னையார் வீதி	5.3	610
93	NJPPE093	J/397	சாமனந்துறை பின்னையார் வீதி	இளம்பிறை வீதி	சுவிநூர் செல்லையா வீதி	4.9	320
94	NJPPE094	J/397	சூமாரியோடை வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி துன்னாலை வீதி	பனிக்கர் கோவில் வீதி	4	275
95	NJPPE095	J/397	வட்டதெனியா வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி துன்னாலை வீதி	முடிவுவரை	4	200
96	NJPPE096	J/397	சுவிநூர் செல்லையா வீதி	அல்வாய் நெல்லியடி துன்னாலை வீதி	சாமனந்துறை பின்னையார் வீதி	5	480
97	NJPPE097	அல்வாய் வடமத்தி J/398	நரசிங்க கோவில் வீதி	யாழ்ப்பாணம்-பொன்னாலை பருத்தித்துறை வீதி	சக்கோட்டை தேவாலய வீதி	4.6	250
98	NJPPE098	J/398	முருங்கையடி வீதி	யாழ்ப்பாணம்-பொன்னாலை பருத்தித்துறை வீதி	இன்பர்சிட்டி சக்கோட்டை பின்னையார் கோவில் வீதி	5	275

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	சிராம அலுவலர் பரிஷெ	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அகலம் (m)	நீளம் (m)
99	NJPPE099	J/398	இன்பர்சிடீ சக் கோட்டை பின்னையார் இணைப்பு வீதி	யாழ்ப்பாணம் பொன்னாலை பருத்தித்தறை வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுறை வீதி	6	161
100	NJPPE100	J/398	காண்டெபன் சமுசுமையார் வீதி	யாழ்ப்பாணம் பொன்னாலை பருத்தித்தறை வீதி	இன்பர்சிடீ சக் கோட்டை பின்னையார் இணைப்பு வீதி	4.5	22
101	NJPPE101	J/398	வேல் கோவிலில் வீதி	இன்பர்சிடீ சக் கோட்டை பின்னையார் இணைப்பு வீதி	மயிலாவணை வீதி	4.2	20
102	NJPPE102	J/398, J/400	குமுதெணி வீதி	பழைய வேதக்கோவில் வீதி	வேல் கோவிலில் வீதி	5.2	940
103	NJPPE103	J/398	பெருவெட்டி வீதி	குமுதெணி வீதி	குரும்பிலாவத்தை வீதி	4.8	330
104	NJPPE104	J/398	தம்பியோடை வீதி	பெருவெட்டி வீதி	பழைய வேதக்கோவில் வீதி	4.6	260
105	NJPPE105	J/398	மயிலாவணை வீதி	இன்பர்சிடீ சக் கோட்டை பின்னையார் இணைப்பு வீதி	நக்கீரன் வீதி	4.5	460
106	NJPPE106	J/398, J/400	நக்கீரன் வீதி	மயிலாவணை வீதி	பழைய வேதக்கோவில் வீதி	5.1	750
107	NJPPE107	J/398	பழைய வேதக்கோவில் வீதி	குமுதெணி வீதி	நக்கீரன் வீதி	5.4	610
108	NJPPE108	J/398	குரும்பிலாவத்தை வீதி	பழைய வேதக்கோவில் வீதி	அனியாரோடை வீதி	4.6	320
109	NJPPE109	J/398	அனியாரோடை வீதி	பழைய வேதக்கோவில் வீதி	மயிலாவணை வீதி	4.7	265
110	NJPPE110	J/398	சொத்தியாவத்தை வீதி	குமுதெணி வீதி	சக் கோட்டை தேவாலய வீதி	5	485
111	NJP PE111	J/398, J/400	சக் கோட்டை தேவாலய வீதி	சொத்தியாவத்தை வீதி	காங்கேசுந்துறை-பருத்தித்தறை வீதி	5	1455
112	NJPPE112	J/398, J/400	மாவிலங்கை வீதி	இன்பர்சிடீ சக் கோட்டை பின்னையார் இணைப்பு வீதி	மாறாம்புலம் வீதி	4.2	965
113	NJPPE113	J/398	வலம்புரிப்பின்னையார் வீதி	வேல் கோவிலில் வீதி	பெருவெட்டி வீதி	4.3	200
114	NJPPE114	J/398	இன்பர்சிடீ மதவடி வீதி	இன்பர்சிடீ சக் கோட்டை பின்னையார் இணைப்பு வீதி	காங்கேசுந்துறை-பருத்தித்தறை வீதி	4	200
115	NJPPE115	J/398	குமுதெணி வீதி 1வது ஓழுங்கை	இன்பர்சிடீ சக் கோட்டை பின்னையார் இணைப்பு வீதி	குமுதெணி வீதி	5.1	150
116	NJPPE116	J/398	காளி கோவிலில் வீதி	இன்பர்சிடீ சக் கோட்டை பின்னையார் இணைப்பு வீதி	காங்கேசுந்துறை-பருத்தித்தறை வீதி	4.6	285
117	NJPPE117	J/398	ஆணைக்குட்டி முருசன் வீதி	இன்பர்சிடீ சக் கோட்டை பின்னையார் இணைப்பு வீதி	காங்கேசுந்துறை-பருத்தித்தறை வீதி	4.5	270
118	NJPPE118	வியாபாரிமுறை J/399, J/410	சைவப்பிரகாச வித்தியாலய வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுறை வீதி	திருநாவலூர் வீதி	4.7	570
119	NJPPE119	J/399	கார்வாதி வீதி	சைவப்பிரகாச வித்தியாலய வீதி	சிதம்பரப்பிள்ளை வீதி	4.4	170
120	NJPPE120	J/399	தேவரஞ்சுந்தை வீதி	சைவப்பிரகாச வித்தியாலய வீதி	சிதம்பரப்பிள்ளை வீதி	4.8	150
121	NJPPE121	J/399	பெண்கள் பாடசாலை வீதி	சைவப்பிரகாச வித்தியாலய வீதி	சிதம்பரப்பிள்ளை வீதி	4.6	150

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அகலம் (m)	நீளம் (m)
122	NJPPE122	J/399	மயிலையர் ஒழுங்கை (முட்டிக் கொற்றாவத்தை பிள்ளையர் பின் வீதி)	சைவப்பிரகாச வித்தியாலய வீதி	சிதம்பரப்பிள்ளை வீதி	4	150
123	NJPPE123	J/399	சிதம்பரப்பிள்ளை வீதி (நாவணை வீதி)	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	J/399 கிராம அலுவலர் பிரிவு	4.6	400
124	NJPPE124	J/399	பள்ளக்கிணற்றடி வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	சிதம்பரப்பிள்ளை வீதி	4.8	150
125	NJPPE125	J/399	ஆத்தியடி வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	சிதம்பரப்பிள்ளை வீதி	4.6	370
126	NJPPE126	J/399	காமாச்சி ஒழுங்கை	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	காமாச்சி கோவில்	4.3	140
127	NJPPE127	J/399	சங்கக்கடை வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	இன்பர்ச்சிட்டி பிள்ளையர் கோவில் வீதி	4.5	170
128	NJPPE128	J/399	கிளாணை வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	இன்பர்ச்சிட்டி பிள்ளையர் கோவில் வீதி	4.5	180
129	NJPPE129	J/399	நாச்சிமாநர் கோவில் வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	இன்பர்ச்சிட்டி பிள்ளையர் கோவில் வீதி	5.1	250
130	NJPPE130	J/399	பொதுநோக்கு மண்டப வீதி	கிளாணை வீதி	நாச்சிமாநர் கோவில் வீதி	5.2	120
131	NJPPE131	J/399	வியாபாரிமுலை சனசமூக நிலைய வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	இன்பர்ச்சிட்டி பிள்ளையர் கோவில் வீதி	4.2	270
132	NJPPE132	J/399	இன்பர்ச்சிட்டி பிள்ளையர் கோவில் வீதி	நச்சீரன் வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	5.2	1150
133	NJPPE133	J/399	பழுவத்தை வீதி	இன்பர்ச்சிட்டி பிள்ளையர் கோவில் வீதி	மயிலாவணை வீதி	4.5	330
134	NJPPE134	J/399	பிலாப்பத்தை வீதி (குமாரவளவு)	இன்பர்ச்சிட்டி பிள்ளையர் கோவில் வீதி	நச்சீரன் வீதி	4.6	170
135	NJPPE135	J/399	வலுவாவத்தை ஒழுங்கை	இன்பர்ச்சிட்டி பிள்ளையர் கோவில் வீதி	நச்சீரன் வீதி	4.3	150
136	NJPPE136	அல்வாய் வடக்கு J/400	மாயக்கை வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	அல்வாய் மாவடி வீதி	4.2	300
137	NJPPE137	J/400	அல்வாய் மாவடி வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	நாசுதம்பிரான் கோவில்	4.8	520
138	NJPPE138	J/400	ஜெயத்தை வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	விறுமர் கோவில்	4.6	360
139	NJPPE139	J/400	பெரிய தம்பிரான் வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	குடியிருப்புகள்	4.7	390
140	NJPPE140	J/400	மகாத்துமா வீதி	முத்துமாரி அம்மன் கோவில் வீதி	நாவலடி திக்கம் வீதி	4.5	600
141	NJPPE141	J/400	விளாப்புக்கூடல் வீதி	முத்துமாரி அம்மன் கோவில் வீதி	நாவலடி திக்கம் வீதி	4	500
142	NJPPE142	J/400	வெள்ளிவிழுந்தான் வீதி	சைவீரை வீதி	நாவலடி திக்கம் வீதி	4.2	430
143	NJPPE143	J/400	முத்துமாரி அம்மன் கோவில் வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	வெள்ளிவிழுந்தான் வீதி	4.6	520
144	NJPPE144	J/400	நச்சீரன் மைதான வீதி	நாவலடி திக்கம் வீதி	நச்சீரன் வீதி	4.3	270
145	NJPPE145	J/400	பனம்பாத்தி வீதி	நாவலடி திக்கம் வீதி	பழைய வேதக்கோவில் வீதி	4.5	365
146	NJPPE146	J/400	மாறாம் புலம் வீதி	சக்கோட்டை தேவாலய வீதி	நாவலடி திக்கம் வீதி	5.1	300
147	NJPPE147	J/400	பெரியார்பகுதி வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	அல்வாய்மாவடி வீதி	5.2	540
148	NJPPE148	J/400	விசுவநாதர் வீதி	அல்வாய் வியாபாரிமுலை வீதி	குடியிருப்பு வீதி	4.8	230

அட்டவகணை (தொட்டர்ச்சி)

தொர. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பரி஁	வீதியின் டெ஁ர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அகலம் (m)	நீளம் (m)
149	NJPPE149	J/400	கைவீரை வீதி	முத்துமாரி அம்மன் கோவிலில் வீதி	வெள்ளிவிழுந்தான் வீதி	4.8	200
150	NJPPE150	J/400	நண்பர்கள் விளையாட்டுக் கழக வீதி	மாறாப் புலம் வீதி	கொத்தியாவத்தை வீதி	4	350
151	NJPPE151	தம்படனை J/404	கற்கோவளம் மாதனை வீதி	கற்கோவளம் வீதி	J/404 கிராம-அலுவலர் பரி஁	5.1	500
152	NJPPE152	J/404	ஞானவைவர் வீதி	கற்கோவளம் மாதனை வீதி	டொன்கந்தையா வீதி	4	200
153	NJPPE153	J/404	குளாட்டிடி வீதி	வராத்தூப்பனை வீதி	ஞானவைவர் வீதி	5.2	300
154	NJPPE154	J/404	டொன்கந்தையா வீதி	கற்கோவளம் மாதனை வீதி	வராத்தூப்பனை வீதி	4.2	270
155	NJPPE155	J/404	சக்தி அம்மன் கோவிலில் வீதி	டொன்கந்தையா வீதி	கற்கோவளம் மாதனை வீதி	5.3	260
156	NJPPE156	J/404	திருவள்ளுவர் சனசபுக நிலைய வீதி	டொன்கந்தையா வீதி	சக்தி அம்மன் வீதி	4.6	80
157	NJPPE157	J/404	சண்ணகை அம்மன் வீதி	சக்தி அம்மன் வீதி	வராத்தூப்பனை வீதி	3.8	300
158	NJPPE158	J/404	நெசவுசாலை ஒழுங்ககை	சண்ணகை அம்மன் வீதி	வராத்தூப்பனை வீதி	4.3	150
159	NJPPE159	J/404	நாவலடி சக்தி அம்மன் வீதி	சண்ணகை அம்மன் வீதி	கற்கோவளம் மாதனை வீதி	4.2	125
160	NJPPE160	J/404	இலட்சுமணன் குடியிருப்பு வீதி	கற்கோவளம் மாதனை வீதி	தட்டாடுதரு வீதி	4.2	330
161	NJPPE161	J/404	இலட்சுமணன் தோட்ட வீதி	கற்கோவளம் வீதி	இலட்சுமணன் குடியிருப்பு வீதி	4.6	200
162	NJPPE162	J/404	மாதனை குளவடக்கரை ஒழுங்ககை	கற்கோவளம் மாதனை வீதி	திடல் ஒழுங்ககை	5	450
163	NJPPE163	J/404	திடல் ஒழுங்ககை	மாதனை குளவடக்கரை ஒழுங்ககை	வண்ணங்கலட்டி ஒழுங்ககை	4.2	210
164	NJPPE164	J/404	வண்ணங்கலட்டி ஒழுங்ககை	திடல் ஒழுங்ககை	வில்வனை ஒழுங்ககை	4.3	320
165	NJPPE165	J/404	வில்வனை ஒழுங்ககை	வண்ணங்கலட்டி ஒழுங்ககை	மாதரை ஒழுங்ககை	4.1	100
166	NJPPE166	J/404	மாதரை ஒழுங்ககை	வில்வனை ஒழுங்ககை	மணல் ஒழுங்ககை	4.2	300
167	NJPPE167	J/404	மணல் ஒழுங்ககை	கற்கோவளம் மாதனை வீதி	தட்டாடுதரு ஒழுங்ககை	4.5	300
168	NJPPE168	J/404	தட்டாடுதரு ஒழுங்ககை	கற்கோவளம் வீதி	மணல் ஒழுங்ககை	5.1	330
169	NJPPE169	J/404	வராத்தூப்பனை வீதி	கற்கோவளம் வீதி	நாவலடி சக்தி அம்மன் வீதி	5.2	560
170	NJPPE170	கற்கோவளம் J/406	கடுக்காய் ஒழுங்ககை (எல்லை வீதி)	கற்கோவளம் பிரதான வீதி	முடிவுரை	4.8	800
171	NJPPE171	J/406	கற்கோவளம் பாடசாலை வீதி	கற்கோவளம் பிரதான வீதி	கடற்கரை	6.3	1420
172	NJPPE172	J/406	வல்லியாம்புலம் ஒழுங்ககை	கற்கோவளம் பாடசாலை வீதி	கடுக்காய் ஒழுங்ககை	5.4	210
173	NJPPE173	J/406	சென் சேவஸ்ரியன் தேவாலய வீதி	கற்கோவளம் பாடசாலை வீதி	கடுக்காய் ஒழுங்ககை	6	200
174	NJPPE174	J/406	மீள்சூடி யேற்ற வீதி	கற்கோவளம் பாடசாலை வீதி	கடுக்காய் ஒழுங்ககை	6	225
175	NJPPE175	J/406	அழகாவத்தை வீதி	கற்கோவளம் பாடசாலை வீதி	கடற்கரை வீதி	4.2	130

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம சேவையாளர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அகலம் (m)	நீளம் (m)
176	NJPPE176	J/406	சுடற்கரை வீதி	கற்கோவளம் பிரதான வீதி	சுடற்கரை	5.3	1345
177	NJPPE177	J/406	புனிதநகர் பிரதான வீதி	கற்கோவளம் பிரதான வீதி	சுடற்கரை	5.6	1500
178	NJPPE178	J/406	குக்குறுமான் வீதி	புனிதநகர் பிரதான வீதி	கோணர்வளவு ஒழுங்கை	4.5	140
179	NJPPE179	J/406	கோணர்வளவு ஒழுங்கை	புனிதநகர் பிரதான வீதி	சுடற்கரை வீதி	4.6	312
180	NJPPE180	J/406	புளியங்கோணச்சீமா வீதி	கோணர்வளவு ஒழுங்கை	சுடற்கரை வீதி	5.1	400
181	NJPPE181	J/406	புனிதநகர் இணைப்பு வீதி	சுடற்கரை வீதி	ஆணைவிழுந்தான் சுடலை வீதி	5	1000
182	NJPPE182	J/406	கற்கோவளம் காணி வீதி	கற்கோவளம் பாடசாலை வீதி	முடிவுவரை	5.6	400
183	NJPPE183	J/406	முருகையா கோவில் வீதி	நாவலடி ஒழுங்கை	சுடற்கரை வீதி	5.1	680
184	NJPPE184	J/406	நாவலடி ஒழுங்கை	சுடற்கரை வீதி	சுடற்கரை வீதி	4.6	200
185	NJPPE185	J/406	ஆணைவிழுந்தான் சுடலைவீதி	மருதங்கேணி வீதி	புனிதநகர் இணைப்பு வீதி	4.1	800
186	NJPPE186	J/406	புனிதநகர் 1 ஆவது ஒழுங்கை	புனிதநகர் பிரதான வீதி	முடிவுவரை	5.5	80
187	NJPPE187	J/406	புனிதநகர் 2 ஆவது ஒழுங்கை	புனிதநகர் பிரதான வீதி	முடிவுவரை	6	800
188	NJPPE188	J/406	பழைய புனிதநகர் வீதி	புனிதநகர் இணைப்பு வீதி	முடிவுவரை	5.2	300
189	NJPPE189	J/406	புனிதநகர் வீதி	கற்கோவளம் பிரதான வீதி	புனிதநகர் பிரதான வீதி	5.4	330
190	NJPPE190	புலோலி வட சிழக்கு J/408	1 ஆம் சுட்டை ஒழுங்கை	பருத்தித்துறை பிரதான வீதி	பராக்கிரம பாண்டி வீதி	4.6	320
191	NJPPE191	J/408	பராக்கிரம பாண்டி கிழக்கு வீதி	பராக்கிரம பாண்டி வீதி	அரசினர் பாடசாலை வீதி	5.1	520
192	NJPPE192	J/408	வராத்துப்பணை வீதி	அரசினர் பாடசாலை வீதி	தும்பணை மருதங்கேணி வீதி	4.5	750
193	NJPPE193	J/408	நீண்டியம்பற்றை ஒழுங்கை	பருத்தித்துறை பிரதான வீதி	மருதங்கேணி வீதி	4.8	360
194	NJPPE194	J/408	பராக்கிரம பாண்டி வீதி	மருதங்கேணி வீதி	1 ஆம் சுட்டை ஒழுங்கை	4.6	340
195	NJPPE195	J/408	திகிரி வீதி	பராக்கிரம பாண்டி வீதி	வீரபத்திரர் கோவில் வீதி	4.8	460
196	NJPPE196	J/408	மயிலுசிப்டி வீதி	திகிரி வீதி	அரசினர் பாடசாலை வீதி	5	510
197	NJPPE197	J/408	சக்தி கோவில் ஒழுங்கை	பராக்கிரம பாண்டி கிழக்கு வீதி	அரசினர் பாடசாலை வீதி	4.8	460
198	NJPPE198	J/408	சந்தாதோட்ட வீதி	மருதங்கேணி வீதி	மயிலுசிப்டி ஒழுங்கை	5.1	255
199	NJPPE199	J/408	அரசினர் பாடசாலை வீதி	மருதங்கேணி வீதி	வராத்துப்பணை வீதி	4.8	780
200	NJPPE200	J/408	உருத்திராவத்தை ஒழுங்கை	அரசினர் பாடசாலை வீதி	ஆயிலடி ஒழுங்கை	4.8	390
201	NJPPE201	J/408	சேவாம்பற்றை ஒழுங்கை	அரசினர் பாடசாலை வீதி	முடிவுவரை	4.3	250
202	NJPPE202	J/408	அரையாவத்தை ஒழுங்கை	உருத்திராவத்தை ஒழுங்கை	வராத்துப்பணை வீதி	4.6	380
203	NJPPE203	J/408	கும்பான் ஒழுங்கை	உருத்திராவத்தை ஒழுங்கை	முடிவுவரை	4.9	310
204	NJPPE204	J/408	முடவன் தோட்ட ஒழுங்கை	உருத்திராவத்தை ஒழுங்கை	வராத்துப்பணை வீதி	4.2	250
205	NJPPE205	J/408	ஆயிலடி ஒழுங்கை	உருத்திராவத்தை ஒழுங்கை	அரையாவத்தை ஒழுங்கை	4.6	250
206	NJPPE206	J/408	பண்டாவத்தை ஒழுங்கை	அரையாவத்தை ஒழுங்கை	தும்பணை மருதங்கேணி வீதி	4.4	310

அட்டவகனெ (தொடர்)

தொ. இல.	வீதி இலக்சகம்	கிரொக அலுவலர் டரிகலு	வீதியின் பெயர்	ஆர஡்பிக்கு஡ இட஡	முடிவகடெ஧஡ இட஡	அசல஡ (m)	நீள஡ (m)
207	NJPPE207	புலெலலி மேற்கு J/410	தெனிய஡஡஡ வீதி	கொங்கசெசுந்குறெ-புகுத்தித்துகறெ வீதி	஡ணல் வீதி	6.4	380
208	NJPPE208	J/410	஡ணல் வீதி	தெனிய஡஡஡ வீதி	சகதிரெ஡ெற்பிள்ளெ வீதி	6.2	320
209	NJPPE209	J/410	ஆலுடி வீதி	கொங்கசெசுந்குறெ-புகுத்தித்துகறெ வீதி	சகதிரெ஡ெற்பிள்ளெ வீதி	4.6	580
210	NJPPE210	J/410	வெண்டொ஡ணல் வீதி	஡ணல் வீதி	தெனிக்கொவக்தெ வீதி	4.2	400
211	NJPPE211	J/410	திகுநகுவலுர் வீதி	஡ணல் வீதி	சொல஡஡பெ வீதி	6.4	300
212	NJPPE212	J/410	சகதிரெ஡ெற்பிள்ளெ வீதி	ஆலுடி வீதி	த஡்பசிட்டி வீதி	4.8	750
213	NJPPE213	J/410	தெனிக்கொவக்தெ வீதி	திகுநகுவலுர் வீதி	சகதிரெ஡ெற்பிள்ளெ வீதி	4.5	320
214	NJPPE214	J/410	முட்டி க்கொகறொவக்தெ வீதி	செவப்பிரகொசு விக்தியொலு வீதி	த஡்பசிட்டி வீதி	4.6	250
215	NJPPE215	J/410	஡யிலெயர் ஒழுங்ககெ	முட்டி க்கொகறொவக்தெ வீதி	அல்வொய் வியொபொரிகுலெ வீதி	4.8	130
216	NJPPE216	J/410	சொள஡஡பெ வீதி	தெனிய஡஡஡ வீதி	ஈஸ்வரன் கோவிலு	6	530
217	NJPPE217	J/410	வக்தகனெ ஒழுங்ககெ	பலுப்பெ வீதி	த஡்பசிட்டி வீதி	4.4	630
218	NJPPE218	J/410	விலவகனெ ஒழுங்ககெ	வக்தகனெ வீதி	சொள஡஡பெ வீதி	4.5	540
219	NJPPE219	J/410	அப்பிலொகனெ ஒழுங்ககெ	அல்வொய் வியொபொரிகுலெ வீதி	த஡்பசிட்டி வீதி	4.7	620
220	NJPPE220	J/410	தெவொலு ஒழுங்ககெ	அப்பிலொகனெ ஒழுங்ககெ	த஡்பசிட்டி வீதி	4.6	300
221	NJPPE221	J/410	முதலியொர்வெலு ஒழுங்ககெ	தெனிக்கொவக்தெ வீதி	த஡்பசிட்டி வீதி	4.5	300
222	NJPPE222	J/410	பள்ள஡஡஡ொ ஒழுங்ககெ	சொள஡஡பெ வீதி	சகதிரெ஡ெற்பிள்ளெ வீதி	5.1	330
223	NJPPE223	J/410	சகலெயொரெலெ ஒழுங்ககெ	பள்ள஡஡஡ொ ஒழுங்ககெ	சகதிரெ஡ெற்பிள்ளெ வீதி	4.6	75
224	NJPPE224	J/410	த஡்பொவக்தெ ஒழுங்ககெ	சொள஡஡பெ வீதி	சகதிரெ஡ெற்பிள்ளெ வீதி	4.3	210
225	NJPPE225	J/410	தணணர் ஡தவடி வீதி	அப்பிலொகனெ ஒழுங்ககெ	த஡்பசிட்டி வீதி	4.1	200
226	NJPPE226	J/410	஡ணிக்சீ஡ொ ஒழுங்ககெ	தெவொலு ஒழுங்ககெ	வக்தகனெ ஒழுங்ககெ	3.8	140
227	NJPPE227	J/410	தடஞ்சீ஡ொ ஒழுங்ககெ	சொள஡஡பெ வீதி	முதலியொர்வெலு ஒழுங்ககெ	3.4	80
228	NJPPE228	J/410	பலுப்பெ வீதி	஡யிலெயர் ஒழுங்ககெ	வக்தகனெ ஒழுங்ககெ	4.6	170
229	NJPPE229	புலெலலி தெற்கு மேற்கு J/411	வீரபக்திரர் கோவிலு வீதி	சபொபதி வீதி	வட்டுவகனெ வீதி	4.8	375
230	NJPPE230	J/411	வட்டுவகனெ வீதி	சபொபதி வீதி	சபொபதி வீதி	4.8	825
231	NJPPE231	J/411	கொட்டடி வீதி	வட்டுவகனெ வீதி	பொ஡்பரப்பி வீதி	4.5	150
232	NJPPE232	J/411	பொ஡்பரப்பி வீதி	கொட்டடி வீதி	குரு஡஡பகட்டி வீதி	5.2	560
233	NJPPE233	J/411	முத்த஡ொரி அ஡஡஡ கோவிலு வீதி	த஡்பசிட்டி வீதி	கொட்டடி வீதி	4	620
234	NJPPE234	J/411	சொக்சகன்கலட்டி ஒழுங்ககெ	த஡்பசிட்டி வீதி	வீரபக்திரர் கோவிலு வீதி	4.2	255
235	NJPPE235	J/411	கூவிலு வீதி	த஡்பசிட்டி வீதி	கொர்த்திகெசகனொர் வீதி	4.5	530
236	NJPPE236	J/411	கொர்த்திகெசகனொர் வீதி	த஡்பசிட்டி வீதி	ஆலுடி வீதி	4.8	480

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அசலம் (m)	நீளம் (m)
237	NJPPE237	J/411	ஆலடி வீதி	முத்துமாரி அம்மன் கோவில் வீதி	யாழ்ப்பாண வீதி	5.6	500
238	NJPPE238	J/411	மதவடி வீதி	பருத்தித்தறை பிரதான வீதி	ஆலடி வீதி	4.8	660
239	NJPPE239	J/411	கம்பாவத்தை வீதி	மதவடி வீதி	பொன்பரப்பி வீதி	4.7	440
240	NJPPE240	J/411	பண்டாரவத்தை ஒழுங்கை	கம்பாவத்தை வீதி	பொன்பரப்பி வீதி	4.8	320
241	NJPPE241	J/411, J/412	குரும்பைக்கட்டி வீதி	பருத்தித்தறை பிரதான வீதி	சபாபதி வீதி	5.2	925
242	NJPPE242	J/411	சிணற்றடி வைரவர் ஒழுங்கை	குரும்பைக்கட்டி வீதி	முடிவுவரை	4.9	300
243	NJPPE243	J/411	குடிலோடை ஒழுங்கை	சிணற்றடி வைரவர் ஒழுங்கை	வட்டுவளை வீதி	4.6	140
244	NJPPE244	J/411	குஞ்சிலொல்லை ஒழுங்கை	ஆலடி வீதி	கம்பாவத்தை வீதி	4.5	150
245	NJPPE245	J/411	றஞ்சன்வாசிகசாலை வீதி	கார்திகேசனார் வீதி	ஆலடி வீதி	4.5	350
246	NJPPE246	J/411	வெள்ளவாய்க்கால்	தம்பசிட்டு வீதி	ஆலடி வீதி	5.1	360
247	NJPPE247	J/411	சண்டாங்கி வீதி	மதவடி வீதி	குரும்பைக்கட்டி வீதி	5	460
248	NJPPE248	புலோலி வட மேற்கு J/412	மாயக்கை வெள்ளவாய்க்கால் வீதி	தம்பசிட்டு வீதி	சபாபதி வீதி	5.6	450
249	NJPPE249	J/412	கல்லாண்டி ஒழுங்கை	சபாபதி வீதி	முடிவுவரை	4.6	260
250	NJPPE250	J/412	ஆயவத்தை ஒழுங்கை	சபாபதி வீதி	பண்டாரகலட்டி ஒழுங்கை	3.8	160
251	NJPPE251	J/412	பண்டாரகலட்டி ஒழுங்கை	ஆயவத்தை ஒழுங்கை	J/412 கிராம அலுவலர் பிரிவு	4.8	220
252	NJPPE252	J/412	மாவுடி ஒழுங்கை	சபாபதி வீதி	குடிலோடை ஒழுங்கை	4.5	155
253	NJPPE253	J/412	சங்கக்கடை ஒழுங்கை	சபாபதி வீதி	வாசிகசாலை வீதி	4.3	190
254	NJPPE254	J/412	துறையாடுலை வீதி	பருத்தித்தறை பிரதான வீதி	சங்கக்கடை ஒழுங்கை	4.8	520
255	NJPPE255	J/412	தவசினிணற்றடி ஒழுங்கை	சபாபதி வீதி	துறையாடுலை வீதி	4.6	220
256	NJPPE256	J/412	துறையாடுலை குறுக்குவீதி	சபாபதி வீதி	துறையாடுலை ஒழுங்கை	4.8	180
257	NJPPE257	J/412	கூடல் ஒழுங்கை	பருத்தித்தறை பிரதான வீதி	முடிவுவரை	4.3	140
258	NJPPE258	J/412	மந்திகை அம்மன் கோவில் வீதி	பருத்தித்தறை பிரதான வீதி	குரும்பைக்கட்டி வீதி	5.1	440
259	NJPPE259	J/412	வாசிகசாலை வீதி	சங்கக்கடை ஒழுங்கை	மந்திகை அம்மன் கோவில் வீதி	4.6	240
260	NJPPE260	புலோலி கிழக்கு J/413	பிரதேசசபை வீதி	பருத்தித்தறை பிரதான வீதி	சாவகச்சேரி புலோலி வீதி	5.3	140
261	NJPPE261	J/413	குடலியொல்லை ஒழுங்கை	சாவகச்சேரி புலோலி வீதி	புற்றளை வீதி	5.8	750
262	NJPPE262	J/413	புற்றளை பாடசாலை வீதி	சளசிட்டு ஒழுங்கை	புற்றளை வீதி	6	850
263	NJPPE263	J/413	சளசிட்டு ஒழுங்கை	குடலியொல்லை ஒழுங்கை	சாவகச்சேரி வீதி	5.6	270
264	NJPPE264	J/413	இலகன்தோட்ட வீதி	சளசிட்டு ஒழுங்கை	புற்றளை பாடசாலை வீதி	3.8	180
265	NJPPE265	J/413	இலகடி ஒழுங்கை	குடலியொல்லை ஒழுங்கை	புற்றளை பாடசாலை வீதி	3.5	250
266	NJPPE266	J/413	புற்றளை வீதி	உபயகதிர்காம வீதி	புற்றளை பாடசாலை வீதி	5.8	770
267	NJPPE267	J/413	பாலையடி வீதி	நறுவில் வீதி	மருதங்கேணி வீதி	5.3	660

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொடர் இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அசலம் (m)	நீளம் (m)
268	NJPPE268	J/413	நீங்கிட்டி ஒழுங்கை	புற்றளை வீதி	முடிவுவரை	3.7	280
269	NJPPE269	J/413	மாவறிச்சரை ஒழுங்கை	உபயகதிர்காமம் வீதி	புற்றளை வீதி	3.4	210
270	NJPPE270	J/413	மாவில் வெள்ளவாய்கால்	புற்றளை வீதி	உபயகதிர்காமம் வீதி	3.3	530
271	NJPPE271	J/413	சனளை ஒழுங்கை	உபயகதிர்காமம் வீதி	மாவில் வெள்ளவாய்கால்	4.8	190
272	NJPPE272	J/413	உபயகதிர்காமம் ஒழுங்கை	உபயகதிர்காமம் வீதி	பூவற்சரை நடைபாதை	4	350
273	NJPPE273	J/413	பூவற்சரை நடைபாதை	புற்றளை வீதி	உபயகதிர்காமம் வீதி	3.7	550
274	NJPPE274	J/413	கடவத்தை ஒழுங்கை	குசையப்பர் வீதி	கோவில் வீதி	3.9	450
275	NJPPE275	J/413	சந்தமுருகேசனார் வீதி	உபயகதிர்காமம் வீதி	மருதங்கேணி வீதி	5.5	660
276	NJPPE276	J/413	ஒல்லை ஒழுங்கை	பூவற்சரை நடைபாதை	மருதங்கேணி வீதி	4.2	400
277	NJPPE277	J/413	மீசிஒல்லை ஒழுங்கை	கோவில் வீதி	ஒல்லை ஒழுங்கை	4.3	350
278	NJPPE278	J/413	கோவில் வீதி	மீசிஒல்லை ஒழுங்கை	மருதங்கேணி வீதி	5.7	400
279	NJPPE279	J/413	நறுவில் வீதி	பருத்தித்துறை பிரதான வீதி	புற்றளை பாடசாலை வீதி	5.2	750
280	NJPPE280	J/413	பட்டசீமா ஒழுங்கை	புற்றளை பாடசாலை வீதி	நறுவில் வீதி	4	150
281	NJPPE281	J/413	மாங்கனாப்பற்றை ஒழுங்கை	நறுவில் வீதி	சாரகிரி வீதி	4.1	250
282	NJPPE282	J/413	சாரகிரி வீதி	பருத்தித்துறை பிரதான வீதி	சோழகிணற்று வீதி	4.3	350
283	NJPPE283	J/413	சோழகிணற்று வீதி	பருத்தித்துறை பிரதான வீதி	பாடசாலை வீதி	4.4	400
284	NJPPE284	J/413	குசையப்பர் வீதி	மருதங்கேணி வீதி	சோழகிணற்று வீதி	3.2	500
285	NJPPE285	J/413	அன்றன் சடை வீதி	மருதங்கேணி வீதி	சோழகிணற்று வீதி	4.6	220
286	NJPPE286	J/413	குடக்கம்பரை வீதி	மருதங்கேணி வீதி	சந்தமுருகேசனார் வீதி	4.4	220
287	NJPPE287	புலோலி தெற்கு J/414	விதானையார் வீதி	கொடி காமம் வீதி	பிலாவாடி வீதி	4.5	300
288	NJPPE288	J/414	இலங்கையர்வளவு வீதி	விதானையார் வீதி	பிலாவாடி வீதி	4.2	230
289	NJPPE289	J/414	பிலாவாடி வீதி	உபயகதிர்காமம் வீதி	முறாவில் வீதி	5.1	390
290	NJPPE290	J/414	மருதடி வீதி	கொடி காமம் வீதி	முறாவில் வீதி	4	200
291	NJPPE291	J/414	ஆண்டியாவளவு வீதி	பிலாவாடி வீதி	வடுவாவத்தை வீதி	4.3	260
292	NJPPE292	J/414	பெரியதம்பிரான் வீதி	பிலாவாடி வீதி	வடுவாவத்தை வீதி	4.2	280
293	NJPPE293	J/414	வடுவாவத்தை வீதி	உபயகதிர்காமம் வீதி	முறாவில் வீதி	5.1	550
294	NJPPE294	J/414	சடுக்காய் வைரவர் வீதி	சிங்கநகர் வீதி	பெரியதேவனத்தார் வீதி	4.2	235
295	NJPPE295	J/414	சிங்கநகர் 1ம் வீதி	உபயகதிர்காமம் வீதி	வடுவாவத்தை வீதி	5.3	150
296	NJPPE296	J/414	அண்ணா வீதி	உபயகதிர்காமம் வீதி	பெரியதேவனத்தார் வீதி	4.3	360
297	NJPPE297	J/414	பெரியதேவனத்தார் வீதி	உபயகதிர்காமம் வீதி	முறாவில் வீதி	5.2	700
298	NJPPE298	J/414	சின்னத்தாய் வீதி	வடுவாவத்தை வீதி	முடிவுவரை	4.8	630
299	NJPPE299	J/414	கல்லாந்தை வீதி	சிங்கநகர் 1-ஆம் வீதி	பெரியதேவனத்தார் வீதி	4.2	130

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அகலம் (m)	நீளம் (m)
300	NJPPE300	J/414	வடுவாவத்தை 1-ஆம் வீதி	வடுவாவத்தை வீதி	பெரியதேவனத்தார் வீதி	4.2	400
301	NJPPE301	மந்திகை J/415	வேலடி வீதி	பருத்தித்தறை பிரதான வீதி	J/415 கிராம அலுவலர் பிரிவு	4.3	340
302	NJPPE302	J/415	அண்ணைமார் வீதி	பருத்தித்தறை பிரதான வீதி	முடிவுவரை	4.3	300
303	NJPPE303	J/415	சருசம்பன் சுடலை வீதி	பருத்தித்தறை பிரதான வீதி	J/415 கிராம அலுவலர் பிரிவு	4.6	440
304	NJPPE304	J/415	ஒதிநின்றான்செம்பாடு வீதி	புலோலி கொடிசாமம் வீதி	தேவரன் வீதி	4.5	950
305	NJPPE305	J/415	உப்புக்கிணற்றுடி ஒழுங்கை	தேவரன் வீதி	புலோலி கொடிசாமம் வீதி	3.9	320
306	NJPPE306	J/415	சுத்தாண்டி தோட்ட ஒழுங்கை	ஒதிநின்றான்செம்பாடு வீதி	புலோலி கொடிசாமம் வீதி	3.8	150
307	NJPPE307	J/415	வாவோடை வீதி	தேவரன் வீதி	புலோலி இனரொல்லை வீதி	4.5	500
308	NJPPE308	J/415	இனரொல்லை ஒழுங்கை	புலோலி கொடிசாமம் வீதி	சோழியாவத்தை வீதி	4.5	330
309	NJPPE309	வல்லிபுரம் J/416	வல்லிபுரம் தன்னாலை வீதி	மருதடி வீதி	கொடிசாமம் வீதி	3.8	470
310	NJPPE310	J/416	மருதடி வீதி	வல்லிபுரம் முறாவில் வீதி	நல்லத்தண்ணீர் கிணற்றுடி	3.6	470
311	NJPPE311	J/416	சவடுவிராயர் வீதி	வல்லிபுரம் முறாவில் வீதி	முடிவுவரை	3	350
312	NJPPE312	J/416	முச்சம்பலம் வீதி	வல்லிபுரம் முறாவில் வீதி	J/416 கிராம அலுவலர் பிரிவு	3.6	270
313	NJPPE313	J/416	வல்லிபுரம் எல்லை வீதி	மருதங்கேணி வீதி	முச்சம்பலம் வீதி	3.5	410
314	NJPPE314	J/416	வல்லிபுரம் ஆய்வார் வீதி	மருதங்கேணி வீதி	தீர்த்தக்கரை வீதி	5.2	300
315	NJPPE315	J/416	வைரவர் வீதி	மருதங்கேணி வீதி	வல்லிபுரம் எல்லை வீதி	5.2	530
316	NJPPE316	J/416	தீர்த்தக்கரை வீதி	மருதங்கேணி வீதி	சுடற்கரை	5.2	2025
317	NJPPE317	J/416	வீட்டுத்திட்ட வீதி	ஆணைவிழுந்தான் வீதி	திருமால்புர வீதி	5	695
318	NJPPE318	J/416	திருமால்புர வீதி	தீர்த்தக்கரை வீதி	J/416 கிராம அலுவலர் பிரிவு	5	1100
319	NJPPE319	J/416	பொது வீதி	மருதங்கேணி வீதி	முடிவுவரை	5	2100
320	NJPPE320	தன்னாலை வடக்கு J/417	ஆயம்பதி வீதி	வாவோடை வீதி	மாதா கோவில் வீதி	5.4	605
321	NJPPE321	J/417	பத்தினி கோவில் வீதி	மாதா கோவில் வீதி	துன்னாலை எல்லை வீதி	5.2	570
322	NJPPE322	J/417	துன்னாலை எல்லை வீதி	கொடிக்காட்டு வீதி	பத்தினி கோவில் வீதி	6.5	430
323	NJPPE323	J/417	வல்லியானந்தம் சுற்று வீதி	துன்னாலை எல்லை வீதி	ஆயிலிநின்றொல்லை வீதி	5.3	430
324	NJPPE324	J/417	பாடசாலை வீதி	வல்லியானந்தம் சுற்று வீதி	தவசியொல்லை வீதி	5.2	530
325	NJPPE325	J/417	வீட்டம்மன் வீதி	கொடிக்காட்டு வீதி	தோட்டக்கடலை ஒழுங்கை	4.6	220
326	NJPPE326	J/417	தோட்டக்கடலை ஒழுங்கை	வீட்டம்மன் வீதி	தோட்டக்கடலை வீதி	4.8	340
327	NJPPE327	J/417	தோட்டக்கடலை வீதி	கொடிக்காட்டு வீதி	தோட்டம்	4.9	340
328	NJPPE328	J/417	தம்பத்தானை வீதி	பாடசாலை வீதி	அத்தியடி ஒழுங்கை	5	400
329	NJPPE329	J/417	அத்தியடி ஒழுங்கை	தம்பத்தானை வீதி	தோட்டக்கடலை ஒழுங்கை	4.6	220

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	சிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அகலம் (m)	நீளம் (m)
330	NJPPE330	J/417	ஆயில்நின்றொலலை வீதி	வல்லியானந்தம் சுற்றுலா வீதி	வீட்டம்மன் ஒழுங்கை	4.8	250
331	NJPPE331	J/417	தவசியொலலை வீதி	பத்தினி கோவில் வீதி	தம்பத்தானை வீதி	6.2	605
332	NJPPE332	J/417	சோழியாவத்தை வீதி	இனவொலலை வீதி	தவசியொலலை வீதி	6.1	400
333	NJPPE333	J/417	மாதா கோவில் வீதி	ஆயம்பதி வீதி	சோழியாவத்தை வீதி	6.1	300
334	NJPPE334	J/417	சோழியாவத்தை ஒழுங்கை	சோழியாவத்தை வீதி	கொடி காமம் வீதி	5	550
335	NJPPE335	J/417	சோழியாவத்தை உள்ளக ஒழுங்கை	சோழியாவத்தை ஒழுங்கை	தவசியொலலை வீதி	4.6	260
336	NJPPE336	J/417	போதராாமடம் வீதி	கொடிக்காட்டு வீதி	கொடி காமம் பிரதான வீதி	3.6	600
337	NJPPE337	J/417	இனவொலலை வீதி	சோழியாவத்தை ஒழுங்கை	கொடி காமம் வீதி	5	330
338	NJPPE338	J/418	அரசடி வீதி	மணற்காட்டு பிரதான வீதி	அந்தோணியார் கோவில் வீதி	4.7	450
339	NJPPE339	J/418	அந்தோணியார் கோவில் வீதி	மணற்காட்டு பிரதான வீதி	சுட்டையடிபாட்டு வீதி	4.7	490
340	NJPPE340	J/418	சுட்டையடிபாட்டு வீதி	மணற்காட்டு பிரதான வீதி	அந்தோணியார் கோவில் வீதி	4.8	360
341	NJPPE341	J/418	சந்தை கிழக்கு வீதி	மணற்காட்டு பிரதான வீதி	சந்தை கிழக்கு வீதி	4.7	60
342	NJPPE342	J/418	பொற்பதி இணைப்பு வீதி	மணற்காட்டு பிரதான வீதி	J/418 சிராம அலுவலர் பிரிவு	6.8	790
343	NJPPE343	J/418	விளையாட்டு மைதான வீதி	பொற்பதி இணைப்பு வீதி	மைதானம்	6.7	310
344	NJPPE344	J/418	புதிய பாடசாலை வீதி	பொற்பதி இணைப்பு வீதி	சுடற்கரை	6.7	140
345	NJPPE345	J/418	சுடற்கரை வீதி	பொற்பதி இணைப்பு வீதி	சுடற்கரை	6.7	180
346	NJPPE346	J/418	பழையவேதக்கோவில் வீதி	மணற்காட்டு பிரதான வீதி	குடியிருப்பு சுற்று வீதி	8.8	210
347	NJPPE347	J/418	குடியிருப்பு சுற்று வீதி	பொற்பதி இணைப்பு வீதி	பொற்பதி இணைப்பு வீதி	8.8	1030
348	NJPPE348	J/418	குடியிருப்பு 1ஆம் ஒழுங்கை	பொற்பதி இணைப்பு வீதி	குடியிருப்பு சுற்று வீதி	8.8	320
349	NJPPE349	J/418	குடியிருப்பு 2ஆம் ஒழுங்கை	பொற்பதி இணைப்பு வீதி	குடியிருப்பு சுற்று வீதி	4.8	340
350	NJPPE350	J/418	குடியிருப்பு 3ஆம் ஒழுங்கை	பொற்பதி இணைப்பு வீதி	குடியிருப்பு சுற்று வீதி	4.8	360
351	NJPPE351	J/418	1ஆம் இணைப்பு ஒழுங்கை	குடியிருப்பு சுற்று வீதி	குடியிருப்பு 1ஆம் ஒழுங்கை	4.7	400
352	NJPPE352	J/418	2ஆம் இணைப்பு ஒழுங்கை	குடியிருப்பு 1ஆம் ஒழுங்கை	குடியிருப்பு 2ஆம் ஒழுங்கை	4.7	460
353	NJPPE353	J/418	3ஆம் இணைப்பு ஒழுங்கை	குடியிருப்பு 2ஆம் ஒழுங்கை	குடியிருப்பு 3ஆம் ஒழுங்கை	5.2	380
354	NJPPE354	J/418	4ஆம் இணைப்பு ஒழுங்கை	குடியிருப்பு 3ஆம் ஒழுங்கை	குடியிருப்பு சுற்று வீதி	5.2	140
355	NJPPE355	குடத்தனை J/419	வீரசுத்திப்பிள்ளையார் வீதி	பருத்தித்தறை மருங்கேணி பிரதான வீதி	மணல்காட்டு வீதி	6.1	1470
356	NJPPE356	J/419	புதுக்காடு வீதி	பருத்தித்தறை மருங்கேணி பிரதான வீதி	மணல்காட்டு வீதி	6.1	350
357	NJPPE357	J/419	காளியைல் பிள்ளையார் வீதி	புதுக்காடு வீதி	வலிக்கண்டி பிரதான வீதி	4.5	640
358	NJPPE358	J/419	வலிக்கண்டி பிரதான வீதி	மணல்காட்டு வீதி	காளியைல் பிள்ளையார் வீதி	6.2	510
359	NJPPE359	J/419	வலிக்கண்டி சுற்றுலா வீதி	வலிக்கண்டி பிரதான வீதி	வலிக்கண்டி பிரதான வீதி	9.2	1080
360	NJPPE360	J/419	வலிக்கண்டி 1ஆம் குறுக்கு வீதி	வலிக்கண்டி பிரதான வீதி	வலிக்கண்டி சுற்றுலா வீதி	9.2	370

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பரிஷ	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அசலம் (m)	நீளம் (m)
361	NJPPE361	J/419	வலிக்கண்டி 2ஆம் குறுக்கு வீதி	வலிக்கண்டி பிரதான வீதி	வலிக்கண்டி சுற்றுலா வீதி	9.2	370
362	NJPPE362	J/419	சனசமுதாய நிலைய வீதி	வலிக்கண்டி 2ஆம் குறுக்கு வீதி	சங்கக்கடை வீதி	9.2	120
363	NJPPE363	J/419	பொதுமண்டல வீதி	வலிக்கண்டி 2ஆம் குறுக்கு வீதி	சங்கக்கடை வீதி	9.2	130
364	NJPPE364	J/419	மாதான வீதி	வலிக்கண்டி 2ஆம் குறுக்கு வீதி	சங்கக்கடை வீதி	9.2	120
365	NJPPE365	J/419	சவுகந்திதோட்ட வீதி	வலிக்கண்டி 2ஆம் குறுக்கு வீதி	வலிக்கண்டி சுற்றுலா வீதி	9.2	110
366	NJPPE366	J/419	சங்கக்கடை வீதி	வலிக்கண்டி சுற்று வீதி	வலிக்கண்டி சுற்றுலா வீதி	7.1	210
367	NJPPE367	J/419	கஞ்சந்தி அம்மன் வீதி	பருத்தித்துறை மருங்கேணி பிரதான வீதி	சுடலநீர் ஏரி	6	590
368	NJPPE368	J/419	ஆயிலடி பிள்ளையார் வீதி	மணல்காட்டு வீதி	ஆயிலடி பிள்ளையார் வீதி	7	590
369	NJPPE369	J/419	ஆண்டிப்படை வீதி	மணல்காட்டு வீதி	சுறிக்கோப்பு வீதி	5.2	810
370	NJPPE370	J/419	சுறிக்கோப்பு வீதி	மணல்காட்டு வீதி	சுடலை வீதி	5.2	1070
371	NJPPE371	J/419	மடத்துவாசல் பிள்ளையார் வீதி	பருத்தித்துறை மருங்கேணி பிரதான வீதி	சுறிக்கோப்பு வீதி	6	460
372	NJPPE372	J/419	சுரியாம்புல வீதி	பருத்தித்துறை மருங்கேணி பிரதான வீதி	குடியிருப்புக்கள்	5.2	250
373	NJPPE373	J/419	குடியிருப்பு வீதி	சுரியாம்புல வீதி	சுடலை வீதி	5.2	260
374	NJPPE374	J/419	சுடலை வீதி	சுரியாம்புல வீதி	சுடலை	6.2	1160
375	NJPPE375	J/419	சுரியாம்புல வீதி	பருத்தித்துறை மருங்கேணி பிரதான வீதி	குடத்தனை பொருத்த பிரதான வீதி	5.2	560
376	NJPPE376	J/419	பொருத்தி பிரதான வீதி	பருத்தித்துறை மருங்கேணி பிரதான வீதி	முடிவரை	6.2	2290
377	NJPPE377	J/419	மாளிகைகிடல் பிரதான வீதி	பருத்தித்துறை மருங்கேணி பிரதான வீதி	குடத்தனை ஊரெல்லை வீதி	6.2	1340
378	NJPPE378	J/419	மாளிகைகிடல் அம்மன் கோவில் வீதி	குடத்தனை பொருத்தி பிரதான வீதி	மாளிகைகிடல் அம்மன் கோவில்	6.2	240
379	NJPPE379	J/419	மாளிகைகிடல் சுற்று வீதி	மாளிகைகிடல் அம்மன் கோவில் வீதி	மாளிகைகிடல் பிரதான வீதி	7.3	970
380	NJPPE380	J/419	மாளிகைகிடல் குடியேற்ற 1-ஆவது குறுக்கு வீதி	மாளிகைகிடல் குடியேற்ற 2ஆவது குறுக்கு வீதி	மாளிகைகிடல் சுற்று வீதி	7.3	170
381	NJPPE381	J/419	மாளிகைகிடல் குடியேற்ற 2ஆவது குறுக்கு வீதி	மாளிகைகிடல் பிரதான வீதி	மாளிகைகிடல் சுற்று வீதி	7.3	200
382	NJPPE382	J/419	மாளிகைகிடல் குடியேற்ற 3ஆவது குறுக்கு வீதி	மாளிகைகிடல் பிரதான வீதி	மாளிகைகிடல் சுற்று வீதி	7.3	650
383	NJPPE383	J/419	மாளிகைகிடல் குடியேற்ற 4வது குறுக்கு வீதி	மாளிகைகிடல் பிரதான வீதி	மாளிகைகிடல் சுற்று வீதி	7.3	750

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொடர் இல.	வீதி இலக்கம்	சிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவுடைய இடம்	அகலம் (m)	நீளம் (m)
384	NIPPE384	J/419	குடத்தணை உணர் எல்லை வீதி	பருத்தித்துறை மருதங்கேணி பிரதான வீதி	அரசகாணி	6.2	370
385	NIPPE385	J/419	அட்டைக்குள வீதி	பருத்தித்துறை மருதங்கேணி பிரதான வீதி	குடத்தணை காடு	6	450
386	NIPPE386	J/419	வீரபத்திரர் கோவில் வீதி	பருத்தித்துறை மருதங்கேணி பிரதான வீதி	முடிவுவரை	6	150
387	NIPPE387	J/419	குஞ்சக்காட்டு ஒழுங்குகை	பருத்தித்துறை மருதங்கேணி பிரதான வீதி	காளிவயல் பின்னையார் வீதி	6.1	520
388	NIPPE388	J/419	நாவட்டி கடலை வீதி	பருத்தித்துறை மருதங்கேணி பிரதான வீதி	நாவட்டி கடலை வீதி	6	250
389	NIPPE389	J/419	ஈச்சம்தரவை வீதி	கரிக்கோப்பு வீதி	ஆண்டிப்பணை வீதி	6.2	300
390	NIPPE390	J/419	மடத்துவாசல் சிழக்கு வீதி	சுடலை வீதி	மடத்துவாசல் பின்னையார் வீதி	6	450
391	NIPPE391	குடத்தணை வடக்கு J/420	நாகதம்பிரான் குடியேற்ற வீதி	பொற்பதி பிரதான வீதி	நாகதம்பிரான் குடியேற்ற உள்ளக வீதி	7.2	300
392	NIPPE392	J/420	நாகதம்பிரான் குடியேற்ற உள்ளக வீதி	நாகதம்பிரான் குடியேற்ற வீதி	நாகதம்பிரான் குடியேற்ற வீதி	7.2	700
393	NIPPE393	J/420	வைரவர் கோவில் வீதி	பொற்பதி பிரதான வீதி	முடிவுவரை	7.2	440
394	NIPPE394	J/420	முருகன் கோவில் வீதி	பொற்பதி பிரதான வீதி	முடிவுவரை	5.3	300
395	NIPPE395	J/420	நாலாம்பணை வீதி	சங்கக்கடை வீதி	முடிவுவரை	6.2	2270
396	NIPPE396	J/420	உள்ளக வீதி	பொற்பதி பிரதான வீதி	முடிவுவரை	5.3	90
397	NIPPE397	J/420	கிருஸ்தவ மயான வீதி	பொற்பதி பிரதான வீதி	கிருஸ்தவ மயானம்	5.3	90
398	NIPPE398	பொற்பதி J/421	பொற்பதி மணற்காடு வீதி	பொற்பதி பிரதான வீதி	J/421 சிராம அலுவலர் பிரிவு	5.2	1200
399	NIPPE399	J/421	யூடி வீதி	பொற்பதி மணற்காட்டு வீதி	யூடி வீதி	7.2	600
400	NIPPE400	J/421	பாடசாலை வீதி	பொற்பதி மணற்காட்டு வீதி	பாடசாலை	7.2	200
401	NIPPE401	J/421	சங்கக்கடை வீதி	பொற்பதி பிரதான வீதி	சங்கக்கடை	5.3	80
402	NIPPE402	J/421, J/422	பொற்பதி பின்னையார் கோவில் வீதி	பொற்பதி பிரதான வீதி	J/421 சிராம அலுவலர் பிரிவு	6.2	1050
403	NIPPE403	J/421	பின்னையார் 1-ஆவது ஒழுங்குகை	பொற்பதி பின்னையார் கோவில் வீதி	பொற்பதி பிரதான வீதி	6.2	350
404	NIPPE404	J/421	பின்னையார் 2-ஆவது ஒழுங்குகை	பொற்பதி பின்னையார் கோவில் வீதி	முடிவுவரை	6.2	200
405	NIPPE405	J/421	பின்னையார் 3-ஆவது ஒழுங்குகை	பொற்பதி பின்னையார் கோவில் வீதி	முடிவுவரை	6.2	200
406	NIPPE406	J/421	பின்னையார் 4-ஆவது ஒழுங்குகை	பொற்பதி பின்னையார் கோவில் வீதி	முடிவுவரை	6.2	130
407	NIPPE407	J/421	பின்னையார் 5-ஆவது ஒழுங்குகை	பொற்பதி பின்னையார் கோவில் வீதி	பொற்பதி 1-ஆவது ஒழுங்குகை	6.2	130
408	NIPPE408	J/421	பொற்பதி 1-ஆவது ஒழுங்குகை	பொற்பதி பிரதான வீதி	பொற்பதி 2-ஆவது ஒழுங்குகை	6.2	300
409	NIPPE409	J/421	பொற்பதி 2-ஆவது ஒழுங்குகை	பொற்பதி பிரதான வீதி	முடிவுவரை	6.2	250
410	NIPPE410	J/421	பொற்பதி 3-ஆவது ஒழுங்குகை	பொற்பதி பிரதான வீதி	முடிவுவரை	6.2	120
411	NIPPE411	J/421	பொற்பதி 4-ஆவது ஒழுங்குகை	பொற்பதி பிரதான வீதி	முடிவுவரை	6.2	100
412	NIPPE412	J/421	பொற்பதி 5-ஆவது ஒழுங்குகை	பொற்பதி பிரதான வீதி	முடிவுவரை	6.2	90

அட்டவணை தொடர்ச்சி

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அகலம் (m)	நீளம் (m)
413	NIPPE413	J/421	இந்து மயான வீதி	பொற்பதி பிரதான வீதி	மயானம்	7.2	100
414	NIPPE414	J/421	பொற்பதி 6 ஆவது ஒழங்கை	பொற்பதி பிரதான வீதி	முடிவுவரை	7.2	140
415	NIPPE415	J/421	பொற்பதி 7 ஆவது ஒழங்கை	பொற்பதி பிரதான வீதி	முடிவுவரை	7.2	130
416	NIPPE416	J/422	அம்பன்	குடியிருப்பு ஊர் எல்லை வீதி	முருசன் கோவிலில் வீதி	6.2	2050
417	NIPPE417	J/422	உடையார் பணை வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	குடியிருப்பு மேற்கு வீதி	6.2	280
418	NIPPE418	J/422	பொரிய தம்பிரான் வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	குடியிருப்பு மேற்கு வீதி	6	240
419	NIPPE419	J/422	புதுவைரவர் வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	குடியிருப்பு மேற்கு வீதி	5	180
420	NIPPE420	J/422	பிள்ளையார் கோவில் வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	குடியிருப்பு மேற்கு வீதி	6	260
421	NIPPE421	J/422	நெசவுசாலை வீதி	பிள்ளையார் கோவிலில் வீதி	முருசன் கோவிலில் வீதி	6	640
422	NIPPE422	J/422	மாணிக்கப்பிள்ளையார் வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	நெசவுசாலை வீதி	5	160
423	NIPPE423	J/422	முருசன் கோவில் வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	முருசன் கோவிலில் வீதி	6.2	330
424	NIPPE424	J/422	வைத்தியசாலை பின் வீதி	வைத்தியசாலை	கொட்டோடை பிரதான வீதி	6.2	770
425	NIPPE425	J/422	கொட்டோடை பிரதான வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	சுடற்கரை	10	3200
426	NIPPE426	J/422	அண்ணமார் வீதி	கொட்டோடை பிரதான வீதி	முடிவுவரை	5.2	200
427	NIPPE427	J/422	விளையாட்டு மைதான வீதி	கொட்டோடை பிரதான வீதி	விளையாட்டு மைதானம்	5.2	250
428	NIPPE428	J/422	குடியிருப்பு கிழக்கு வீதி	கொட்டோடை பிரதான வீதி	ஊர் எல்லை வீதி	7.3	390
429	NIPPE429	J/422	வீரபத்திரர் கோவில் வீதி	கொட்டோடை பிரதான வீதி	முடிவுவரை	7.3	450
430	NIPPE430	J/422	கொட்டோடை சடலை வீதி	கொட்டோடை பிரதான வீதி	கொட்டோடை சடலை	8	150
431	NIPPE431	J/422	கொட்டோடை பிள்ளையார் வீதி	கொட்டோடை பிரதான வீதி	கொட்டோடை பிள்ளையார் கோவில்	8	210
432	NIPPE432	J/422	பூதராயர் வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	பூதராயர் கோவில்	5.2	70
433	NIPPE433	J/422	ஊர் எல்லை வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	குடியிருப்பு கிழக்கு வீதி	7.3	400
434	NIPPE434	J/422	மிருகவில் வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	முடிவு	6	200
435	NIPPE435	J/423, J/425	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	சுடற்கரை வீதி	9	2750
436	NIPPE436	நாகர் கோவில் J/423	சுடலை வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	முடிவுவரை	6.4	450
437	NIPPE437	J/423	புலவிலோடை நாகதம்பிரான் வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	சலைமசன் முன் பள்ளி வீதி	6.4	500
438	NIPPE438	J/423	முருகையன் கோவில் வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	புலவிலோடை நாகதம்பிரான் வீதி	6	250
439	NIPPE439	J/423	சலைமசன் முன் பள்ளி வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	முடிவுவரை	6.4	900
440	NIPPE440	J/423	இளைஞர் வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	முடிவுவரை	6	400
441	NIPPE441	J/423	வாசிசசாலை வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	முடிவுவரை	5.3	830
442	NIPPE442	J/423	சுடையதூரவு வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	1-ஆவது குறுக்கு வீதி	6	820
443	NIPPE443	J/423	இணைப்பு வீதி	சுடற்கரை வீதி	சுடையதூரவு வீதி	6	325

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொடர் இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அகலம் (m)	நீளம் (m)
444	NJPPE444	J/423	1 ஆவது குறுக்கு வீதி	சடற்கரை வீதி	வாசகசாலை வீதி	6	580
445	NJPPE445	J/423	தீர்த்தக்கரை வீதி	புலவிலோடை நாகதம்பிரான் வீதி	J/423 கிராம அலுவலர் பிரிவு	6	400
446	NJPPE446	J/423, J/424, J/425	சடற்கரை வீதி	கொட்டோடை வீதி	கன்னியம்மன் கோவில் வீதி	10	8800
447	NJPPE447	நாகர் கோவில் மேற்கு J/424	கௌத்தம்முறை பிள்ளையார் வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	நாகர்கோவில் சடற்கரை வீதி	10	990
448	NJPPE448	J/424	பூசையம்மன் பின் வீதி	கௌத்தம்முறை பிள்ளையார் வீதி	முடிவுவரை	5.3	610
449	NJPPE449	J/424	சேமக்காலை வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	சேமக்காலை	5.2	300
450	NJPPE450	J/424	சித்தி விநாயகர் வீதி	கௌத்தம்முறை பிள்ளையார் வீதி	சித்தி விநாயகர் கோவில்	5.2	400
451	NJPPE451	J/424	பாடசாலை வீதி	கௌத்தம்முறை பிள்ளையார் வீதி	சித்தி விநாயகர் வீதி	4.8	640
452	NJPPE452	J/424	முத்தமிழ் முன்பள்ளி வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	அட்பா கோவில் வீதி	5.2	270
453	NJPPE453	J/424	அட்பா கோவில் வீதி	முத்தமிழ் முன்பள்ளி வீதி	பாடசாலை வீதி	8.2	180
454	NJPPE454	J/424	சித்தி விநாயகர் ஒழுங்கை	பாடசாலை வீதி	முடிவுவரை	5.2	400
455	NJPPE455	J/424	காளிகோவில் வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	முடிவுவரை	6	75
456	NJPPE456	J/424	சடலை வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	முடிவுவரை	4.8	220
457	NJPPE457	J/424	காவடி வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	முடிவுவரை	5.2	200
458	NJPPE458	நாகர் கோவில் தொற்கு J/425	நாகர் கோவில் மணல் வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	9	1400
459	NJPPE459	J/425	1 ஆம் ஒழுங்கை	ஊர் எல்லை வீதி	நாகர் கோவில் மணல் வீதி	5.2	150
460	NJPPE460	J/425	சயிடையடி வீதி	பருத்தித்துறை மருதங்கேணி வீதி	நாகர் கோவில் மணல் வீதி	6.3	250
461	NJPPE461	J/425	சயிடையடி கூடல் வீதி	பருத்தித்துறை மருதங்கேணி வீதி	முடிவுவரை	5.2	150
462	NJPPE462	J/425	இயலக்க நாகதரவு வீதி	பருத்தித்துறை மருதங்கேணி வீதி	நாகர் கோவில் மணல் வீதி	5.2	350
463	NJPPE463	J/425	நாகதம்பிரான் வீதி	நாகர் கோவில் மணல் வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	5.2	380
464	NJPPE464	J/425	சண்ணகி அம்மன் வீதி	நாகதம்பிரான் வீதி	நாகர் கோவில் சண்ணகி அம்மன் கோவில்	7.4	175
465	NJPPE465	J/425	நாகர் கோவில் தெற்கு மேற்கு இணைப்பு வீதி	நாகர் கோவில் மணல் வீதி	J/425 கிராம அலுவலர் பிரிவு	7.4	1200
466	NJPPE466	J/425	அ.மி.த.க பாடசாலை வீதி	நாகர் கோவில் பஸ் வீதி	முடிவுவரை	7.4	1500
467	NJPPE467	J/425	ஆத்தியடி வீதி	பருத்தித்துறை மருதங்கேணி வீதி	முடிவுவரை	6	250
468	NJPPE468	J/425	விளாப்பு வீதி	பருத்தித்துறை மருதங்கேணி வீதி	முடிவுவரை	6	300
469	NJPPE469	J/425	நாகர் கோவில் ஊர் எல்லை வீதி	பருத்தித்துறை மருதங்கேணி வீதி	J/425 கிராம அலுவலர் பிரிவு	6	1300
470	NJPPE470	J/425	குடார்ப்பு வடக்கு வீதி	பருத்தித்துறை மருதங்கேணி வீதி	சடற்கரை வீதி	7.5	2100
471	NJPPE471	J/425	கன்னியம்மன் வீதி	பருத்தித்துறை மருதங்கேணி வீதி	சடற்கரை வீதி	7.5	1800

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அகலம் (m)	நீளம் (m)
472	NJPPE472	செம்பியன்பற்று வடக்கு J/426, J/427	மாமுனை வீதி	J/426 கிராம அலுவலர் பிரிவு	கடற்கரை	3	1800
473	NJPPE473	J/426	மாமுனை செம்பியன்பற்று வடக்கு இணைப்பு வீதி	மாமுனை வீதி	செம்பியன்பற்று வடக்கு வீதி	3	1500
474	NJPPE474	J/426, J/427	செம்பியன்பற்று வடக்கு வீதி	பருத்தித்தறை-மருதங்கேணி வீதி	மாமுனை கடடைக்காடு வீதி	3	1630
475	NJPPE475	J/426	செம்பியன்பற்று வடக்கு தனிப்பணை இணைப்பு வீதி	செம்பியன்பற்று வடக்கு வீதி	தனிப்பணை வீதி	3	1300
476	NJPPE476	J/426, J/427	தனிப்பணை வீதி	பருத்தித்தறை-மருதங்கேணி வீதி	மாமுனை கடற்கரை வீதி	3	1680
477	NJPPE477	J/426	நாகர்கோவில் கடற்கரை வீதி	J/426 கிராம அலுவலர் பிரிவு	மாமுனை வீதி	3	730
478	NJPPE478	J/426	குடியிருப்பு வீதி 1	மாமுனை செம்பியன்பற்று வடக்கு இணைப்பு வீதி	முடிவுரை	2.4	500
479	NJPPE479	J/426	குடியிருப்பு வீதி 2	மாமுனை செம்பியன்பற்று வடக்கு இணைப்பு வீதி	முடிவுரை	2.4	400
480	NJPPE480	J/426	முன்பள்ளி வீதி	ஊரொல்லை வீதி	முடிவுரை	2.4	500
481	NJPPE481	J/426	விளையாட்டு மைதான வீதி	ஊரொல்லை வீதி	முடிவுரை	2.4	450
482	NJPPE482	J/426	விளையாட்டு மைதான பின் வீதி	ஊரொல்லை வீதி	முடிவுரை	2.4	500
483	NJPPE483	செம்பியன்பற்று தெற்கு J/427	வீரபத்திரர் கோவில் வீதி	மாமுனை வீதி	முடிவுரை	2.4	530
484	NJPPE484	J/427	பிள்ளையார் கோவில் வீதி	பருத்தித்தறை-மருதங்கேணி வீதி	முடிவுரை	2.4	150
485	NJPPE485	J/427	மாவடிப்பட்டிள்ளையார் வீதி	பருத்தித்தறை-மருதங்கேணி வீதி	முடிவுரை	2.4	300
486	NJPPE486	J/427	தேவத்தரவு தோட்ட வீதி	பருத்தித்தறை-மருதங்கேணி வீதி	முடிவுரை	2.4	200
487	NJPPE487	J/427	மாமுனை பணை வீதி	பருத்தித்தறை-மருதங்கேணி வீதி	J/427 கிராம அலுவலர் பிரிவு	3.6	150
488	NJPPE488	J/427	வைரவர் கோவில் வீதி	பருத்தித்தறை-மருதங்கேணி வீதி	முடிவுரை	2.4	250
489	NJPPE489	J/427	மாமுனை செம்பியன்பற்று வடக்கு இணைப்பு வீதி- 1	மாமுனை வீதி	செம்பியன்பற்று வடக்கு வீதி	2.4	1300
490	NJPPE490	J/427	மாமுனை செம்பியன்பற்று வடக்கு இணைப்பு வீதி- 2	மாமுனை வீதி	செம்பியன்பற்று வடக்கு வீதி	2.4	1300
491	NJPPE491	J/427	அண்ணமார் கோவில் வீதி	பருத்தித்தறை-மருதங்கேணி வீதி	முடிவுரை	2.4	150
492	NJPPE492	J/427	காரைக்கால் அம்மன் வீதி	தனிப்பணை வீதி	முடிவுரை	2.4	400
493	NJPPE493	J/427	செம்பியன்பற்று தெற்கு குடியிருப்பு வீதி - 1	செம்பியன்பற்று வடக்கு வீதி	முடிவுரை	2.4	150

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பரிஷு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அசலம் (m)	நீளம் (m)
494	NJPPE494	J/427	செம்பியன்பற்று தெற்கு குடியிருப்பு வீதி - 2	செம்பியன்பற்று வடக்கு வீதி	செம்பியன்பற்று வடக்கு வீதி	2.4	500
495	NJPPE495	தாளையடி J/428	ஊர் எல்லை வீதி	பருத்தித்தறை-மருதங்கேணி வீதி	மாமுனை கட்டைக்காடு வீதி	3	1600
496	NJPPE496	J/428	மருதங்கேணி ஊர்எல்லை இணைப்பு வீதி - 1	ஊர் எல்லை வீதி	மருதங்கேணி தாளையடி வீதி	2.4	200
497	NJPPE497	J/428	மருதங்கேணி ஊர்எல்லை இணைப்பு வீதி - 2	ஊர் எல்லை வீதி	மருதங்கேணி தாளையடி வீதி	2.4	180
498	NJPPE498	J/428	மருதங்கேணி ஊர்எல்லை இணைப்பு வீதி - 3	ஊர் எல்லை வீதி	மருதங்கேணி தாளையடி வீதி	2.4	180
499	NJPPE499	J/428	மருதங்கேணி தாளையடி வீதி	பருத்தித்தறை-மருதங்கேணி வீதி	மாமுனை கட்டைக்காடு வீதி	3	1650
500	NJPPE500	J/428, J/429, J/430	வாரிவட்டன் வீதி	மருதங்கேணி தாளையடி வீதி	சமைதாங்கி வீதி	3.6	4800
501	NJPPE501	J/428	மருதங்கேணி தாளையடி இணைப்பு வீதி	மருதங்கேணி தாளையடி வீதி	சுடற்கரை பிள்ளையார் கோவில் வீதி	3	950
502	NJPPE502	J/428	சுடற்கரை பிள்ளையார் கோவில் வீதி	வாரிவட்டன் வீதி	மாமுனை கட்டைக்காடு வீதி	3	1100
503	NJPPE503	J/428	மருதங்கேணி வடக்கு குடியிருப்பு வீதி - 1	சுடற்கரை பிள்ளையார் கோவில் வீதி	முடிவுவரை	3	270
504	NJPPE504	J/428	மருதங்கேணி வடக்கு குடியிருப்பு வீதி - 2	சுடற்கரை பிள்ளையார் கோவில் வீதி	முடிவுவரை	3	250
505	NJPPE505	J/428	மருதங்கேணி வடக்கு குடியிருப்பு வீதி - 3	சுடற்கரை பிள்ளையார் கோவில் வீதி	முடிவுவரை	3	200
506	NJPPE506	J/428	மருதங்கேணி வடக்கு குடியிருப்பு வீதி - 4	சுடற்கரை பிள்ளையார் கோவில் வீதி	முடிவுவரை	3	300
507	NJPPE507	J/428	மருதங்கேணி வடக்கு குடியிருப்பு வீதி - 5	சுடற்கரை பிள்ளையார் கோவில் வீதி	முடிவுவரை	3	300
508	NJPPE508	J/428	மருதங்கேணி வடக்கு குடியிருப்பு வீதி - 6	சுடற்கரை பிள்ளையார் கோவில் வீதி	முடிவுவரை	2.4	550
509	NJPPE509	J/428	காமன்ஸ் வீதி	மருதங்கேணி தாளையடி வீதி	முடிவுவரை	2.4	180
510	NJPPE510	J/428	சமாச வீதி	ஊர் எல்லை வீதி	மருதங்கேணி தாளையடி வீதி	2.4	160
511	NJPPE511	J/428	சோதிநாதன் வீதி	மருதங்கேணி தாளையடி வீதி	தாளையடி குறுக்கு வீதி 1	2.4	380
512	NJPPE512	J/428	தாளையடி குறுக்கு வீதி 1	மருதங்கேணி தாளையடி இணைப்பு வீதி	மாமுனை கட்டைக்காடு வீதி	2.4	800

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அகலம் (m)	நீளம் (m)
513	NJPPE513	J/428	தானையடி குறுக்கு வீதி -2	மருதங்கேணி தானையடி இணைப்பு வீதி	மாமுனை சுட்டைக்காடு வீதி	2.4	650
514	NJPPE514	J/428	மயான வீதி	மருதங்கேணி வடக்கு குடியிருப்பு வீதி	முடிவுவரை	2.4	160
515	NJPPE515	வத்திராயன் J/429	மருதங்கேணி பாடசாலை வீதி	பருத்திக்குறை மருதங்கேணிவீதி	முடிவுவரை	3	1500
516	NJPPE516	J/429	அரசடி வீதி	மருதங்கேணி ஆழியவளை வீதி	மாமுனை சுட்டைக்காடு வீதி	3	1700
517	NJPPE517	J/429	உடுத்தறை பாடசாலை வீதி	மருதங்கேணி ஆழியவளை வீதி	மாமுனை சுட்டைக்காடு வீதி	3	1600
518	NJPPE518	J/429	செல்லா முன்பள்ளி வீதி	மருதங்கேணி பாடசாலை வீதி	முடிவுவரை	3	250
519	NJPPE519	J/429	மருதங்கேணி உடுத்தறை இணைப்பு வீதி	மருதங்கேணி பாடசாலை வீதி	உடுத்தறை பாடசாலை வீதி	3	1700
520	NJPPE520	J/429	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-1	மருதங்கேணி உடுத்தறைஇணைப்பு வீதி	உடுத்தறை பாடசாலை வீதி	3	1500
521	NJPPE521	J/429	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-2	உடுத்தறை பாடசாலை வீதி	முடிவுவரை	3	1000
522	NJPPE522	J/429	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-3	உடுத்தறை பாடசாலை வீதி	முடிவுவரை	3	250
523	NJPPE523	J/429	அறத்தி அம்மன் வீதி	மருதங்கேணி பாடசாலை வீதி	முடிவுவரை	3	220
524	NJPPE524	J/429	வைரவர் வீதி	மருதங்கேணி பாடசாலை வீதி	முடிவுவரை	3	200
525	NJPPE525	J/429	சனாமிக்குடியிருப்பு இணைப்பு வீதி-1	மருதங்கேணி உடுத்தறைஇணைப்பு வீதி	மாமுனை சுட்டைக்காடு வீதி	3	650
526	NJPPE526	J/429	சனாமிக்குடியிருப்பு இணைப்பு வீதி-2	மருதங்கேணி உடுத்தறை இணைப்பு வீதி	மாமுனை சுட்டைக்காடு வீதி	3	650
527	NJPPE527	J/429	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-4	மருதங்கேணி உடுத்தறை இணைப்பு வீதி	முடிவுவரை	3	130
528	NJPPE528	J/429	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-5	மருதங்கேணி உடுத்தறை இணைப்பு வீதி	முடிவுவரை	3	250
529	NJPPE529	J/429	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-6	மருதங்கேணி உடுத்தறை இணைப்பு வீதி	முடிவுவரை	3	200
530	NJPPE530	J/429	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-7	மருதங்கேணி உடுத்தறை இணைப்பு வீதி	முடிவுவரை	3	200
531	NJPPE531	J/429	விக்னேஸ்வரா முன் வீதி	மருதங்கேணி உடுத்தறை இணைப்பு வீதி	முடிவுவரை	3	201
532	NJPPE532	உடுத்தறை J/430	உடுத்தறை குடியிருப்பு வீதி	உடுத்தறை பாடசாலை வீதி	சொடுக்குளாய் வீதி	3	2250
533	NJPPE533	J/430	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-1	உடுத்தறை குடியிருப்பு வீதி	முடிவுவரை	3	250
534	NJPPE534	J/430	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-2	உடுத்தறை குடியிருப்பு வீதி	முடிவுவரை	3	180
535	NJPPE535	J/430	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-3	உடுத்தறை குடியிருப்பு வீதி	முடிவுவரை	3	130
536	NJPPE536	J/430	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-4	உடுத்தறை குடியிருப்பு வீதி	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-8	3	230
537	NJPPE537	J/430	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-5	உடுத்தறை குடியிருப்பு வீதி	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-8	3	250
538	NJPPE538	J/430	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-6	உடுத்தறை குடியிருப்பு வீதி	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-8	3	230
539	NJPPE539	J/430	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-7	உடுத்தறை குடியிருப்பு வீதி	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-8	3	220
540	NJPPE540	J/430	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-8	உடுத்தறை குடியிருப்பு வீதி	சனாமிக்குடியிருப்பு வீதி-4	3	450

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொ. இல.	வீதி இலக்கம்	சிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவடையும் இடம்	அகலம் (m)	நீளம் (m)
541	NJPPE541	J/430	5-ஆம் பணை பிள்ளையார் வீதி	உடுத்துறை பாடசாலை வீதி	பிள்ளையார் கோவில் வீதி	3	400
542	NJPPE542	J/430	தயா சடை வீதி	உடுத்துறை பாடசாலை வீதி	முடிவுரை	3	130
543	NJPPE543	J/430	யோகேசல் சடை வீதி	உடுத்துறை பாடசாலை வீதி	மாகாத்தம் சனசபுக வீதி	3	250
544	NJPPE544	J/430	அறத்தி அம்மன் கோவில் வீதி	உடுத்துறை பாடசாலை வீதி	கொடுக்குளாய் வீதி	3	200
545	NJPPE545	J/430	பாரதி முன்பள்ளி பாடசாலை வீதி	உடுத்துறை குடியிருப்பு வீதி	முடிவுரை	3	350
546	NJPPE546	J/430	சலூான் வீதி	உடுத்துறை குடியிருப்பு வீதி	சட்டைக்காடு தாளையடி வீதி	3	910
547	NJPPE547	J/430	மாகாத்தம் சனசபுக வீதி	கொடுக்குளாய் வீதி	யோகேசல் சடை வீதி	3	200
548	NJPPE548	J/430	சமைதாங்கி வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	சட்டைக்காடு தாளையடி வீதி	3	2200
549	NJPPE549	J/430	முடக்குத்தெரு	உடுத்துறை குடியிருப்பு வீதி	முடிவுரை	3	200
550	NJPPE550	J/430	ஆரம்ப சுகாதார நிலைய வீதி	உடுத்துறை குடியிருப்பு வீதி	சட்டைக்காடு தாளையடி வீதி	3	500
551	NJPPE551	J/430	குடியிருப்பு வீதி-1	உடுத்துறை குடியிருப்பு வீதி	முடிவுரை	2.4	200
552	NJPPE552	J/430	குடியிருப்பு வீதி-2	உடுத்துறை குடியிருப்பு வீதி	முடிவுரை	2.4	200
553	NJPPE553	J/430	நரசிம்ம லைரவர் கோவில் வீதி	சட்டைக்காடு தாளையடி வீதி	உடுத்துறை குடியிருப்பு வீதி	2.4	500
554	NJPPE554	J/430	முத்தமிழ் முன் வீதி	உடுத்துறை குடியிருப்பு வீதி	வாரிவட்டன் வீதி	2.4	500
555	NJPPE555	J/430	சனாமிக் குடியிருப்பு வீதி 9	உடுத்துறை பாடசாலை வீதி	சமைதாங்கி வீதி	2.4	1250
556	NJPPE556	J/430	பாரதி சனசபுக நிலைய முன் வீதி	உடுத்துறை குடியிருப்பு வீதி	சனாமிக் குடியிருப்பு வீதி	2.4	310
557	NJPPE557	J/430	முத்தக்குபத்து பிள்ளையார் வீதி	சனாமி குடியிருப்பு வீதி	வாரிவட்டன் வீதி	2.4	240
558	NJPPE558	J/430	வாரியா வயல் பிள்ளையார் வீதி	உடுத்துறை பாடசாலை வீதி	முடிவுரை	2.4	300
559	NJPPE559	ஆளியவளை J/431	கொடுக்குளாய் வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	தாளையடி சட்டைக்காடு வீதி	3	1350
560	NJPPE560	J/431	கொடுக்குளாய் குடியிருப்பு வீதி	கொடுக்குளாய் வீதி	ஆழியவளை கொடுக்குளாய் இணைப்பு வீதி	3	1000
561	NJPPE561	J/431	ஆழியவளை கொடுக்குளாய் இணைப்பு வீதி	J/431 கிராம அலுவலர் பிரிவு	ஆழியவளை பாடசாலை வீதி	3	900
562	NJPPE562	J/431	ஆழியவளை பாடசாலை வீதி	பருத்தித்தறை மருதங்கேணி வீதி	தாளையடி சட்டைக்காடு வீதி	3	1450
563	NJPPE563	J/431	சலைவாணி சனசபுகநிலைய வீதி	ஆழியவளை பாடசாலை வீதி	சட்டை வீதி	3	1000
564	NJPPE564	J/431	ஆழியவளை குடியிருப்பு வீதி -1	ஆழியவளை பாடசாலை வீதி	சட்டை வீதி	3	1000
565	NJPPE565	J/431	சலைவாணி முன்பள்ளி பாடசாலை வீதி	ஆழியவளை பாடசாலை வீதி	சட்டை வீதி	3	1000

அட்டவணை (தொடர்ச்சி)

தொடர் இல.	வீதி இலக்கம்	சிராம அலுவலர் பிரிவு	வீதியின் பெயர்	ஆரம்பிக்கும் இடம்	முடிவுடைய இடம்	அகலம் (m)	நீளம் (m)
589	NJPPE589	J/433	விநாயகபுர குடியிருப்பு வீதி	விநாயகபுர வீதி	விநாயகபுர வீதி	3.0	800
590	NJPPE590	J/433, J/434	கோவில் வீதி	சட்டைக்காடு நித்தியவேட்டை வீதி	வண்ணாங்குள வீதி	3.6	3550
591	NJPPE591	J/433	சட்டைக்காடு இயக்கச்சி வீதி	சட்டைக்காடு நித்தியவேட்டை வீதி	முடிவுவரை	3.6	4500
592	NJPPE592	J/433	சட்டைக்காடு மேற்கு குடியிருப்பு வீதி-1	சட்டைக்காடு நித்தியவேட்டை வீதி	முடிவுவரை	2.4	500
593	NJPPE593	J/433	சட்டைக்காடு மேற்கு குடியிருப்பு வீதி-2	சட்டைக்காடு நித்தியவேட்டை வீதி	முடிவுவரை	2.4	700
594	NJPPE594	J/433	சட்டைக்காடு மேற்கு குடியிருப்பு வீதி-3	சட்டைக்காடு நித்தியவேட்டை வீதி	முடிவுவரை	2.4	600
595	NJPPE595	J/433	சட்டைக்காடு கிழக்கு குடியிருப்பு வீதி	சட்டைக்காடு நித்தியவேட்டை வீதி	முடிவுவரை	3	850
596	NJPPE596	J/433	குடியிருப்பு வீதி-1	சட்டைக்காடு கிழக்குக் குடியிருப்பு வீதி	முடிவுவரை	2.4	500
597	NJPPE597	J/433	குடியிருப்பு வீதி-2	சட்டைக்காடு கிழக்குக் குடியிருப்பு வீதி	முடிவுவரை	2.4	350
598	NJPPE598	J/433	குடியிருப்பு வீதி-3	சட்டைக்காடு கிழக்குக் குடியிருப்பு வீதி	முடிவுவரை	2.4	350
599	NJPPE599	J/433	குடியிருப்பு வீதி-4	குடியிருப்பு வீதி-1	முடிவுவரை	2.4	300
600	NJPPE600	J/433	குடியிருப்பு வீதி-5	குடியிருப்பு வீதி-1	முடிவுவரை	2.4	300
601	NJPPE601	J/433	குடியிருப்பு வீதி-6	குடியிருப்பு வீதி-1	முடிவுவரை	2.4	600
602	NJPPE602	J/434	பாடசாலை வீதி	கோவில் வீதி	முடிவுவரை	2.4	350
603	NJPPE603	J/434	தவறணை வீதி	கோவில் வீதி	முடிவுவரை	2.4	400
604	NJPPE604	J/434	கோவில் பாடசாலை வீதி	கோவில் வீதி	முடிவுவரை	3	750
605	NJPPE605	J/434	நாவலடி வீதி	கோவில் வீதி	முடிவுவரை	2.4	600
606	NJPPE606	J/434	வண்ணாங்குள வீதி	சண்டிக்குளம் வீதி	முடிவுவரை	3	2300

நானாவித அறிவித்தல்கள்

சாவகச்சேரி நகராட்சி மன்றம்

ஆதன வரி விதித்து அறிவிடல் - 2017

சாவகச்சேரி நகராட்சி மன்றத்தினால் நிர்வாக கட்டளை இல. 78 , 2017.07.31 இன் பிரகாரம் பின்வருமாறு தீர்மானம் எடுக்கப்பட்டு பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறியத்தரப்படுகின்றது.

நகர சபைகள் கட்டளைச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 255) 160(3) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் நெற் காணிகள் தவிர்ந்த சகல அசையாச் சொத்துக்களிலிருந்தும் வருடாந்தப் பெறுமதியின் 10% ஆன வரியொன்றினை 2017 ஆம் ஆண்டு முறையே மாச்ச 31, யூன் 30, செத்தெம்பர் 30 மற்றும் திசெம்பர் 31 ஆகிய திகதிகளிலோ அல்லது அதற்கு முன்போ நான்கு தவணைகள் மூலம் செலுத்தப்பட வேண்டுமென்றும் மேலும் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

2017 ஆம் ஆண்டிற்கான முழு மொத்த ஆதன வரியினை 2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 31 ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன் நகராட்சி மன்ற அலுவலகத்திற்கு செலுத்தினால் அம் முழு மொத்த வரிகளில் பத்து வீத (10%) கழிவும், ஒவ்வொரு காலாண்டு அல்லது அரையாண்டு கால வரிகளை அந்தந்த காலாண்டின் அல்லது அரையாண்டின் முதல் மாதத்தின் இறுதித் திகதி அல்லது அதற்கு முன் நகராட்சி மன்ற அலுவலகத்திற்கு செலுத்தினால் அக் காலாண்டு அல்லது அரையாண்டிற்கான மொத்த வரிகளில் ஐந்து வீத (5%) கழிவும் வழங்கப்படுமெனவும் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

மேற் சொல்லப்பட்ட பந்தியின் பிரகாரம் குறிப்பிடப்பட்ட காலங்களில் வரி விகிதங்கள் செலுத்தப்படாதவிடத்து வெற்றுக் காணிகள், வதிவிடங்கள் மீது 15% மும் மற்றும் ஏனைய இடங்கள் மீது 20% மும் விறாந்துக் கட்டணம் அறிவிடப்படும்.

கா.சண்முகதாசன்,
செயலாளர்,
சாவகச்சேரி நகராட்சி மன்றம்.

நகராட்சி மன்ற அலுவலகம்,
சாவகச்சேரி.
2017, ஓகத்து 11

8- 1116/1

சாவகச்சேரி நகராட்சி மன்றம்

நகராட்சிமன்ற இறைச்சிக்கடைகளை 2017 ஆம் ஆண்டுக்கு குத்தகைக்குப் பெற்றுக் கொண்டவர்கள் விபரம்

- (1) மாட்டிறைச்சிக்கடை இல. 01
திரு. கச்ச முகம்மது நஸீர்,
இல. 217/8, முஸ்லிம் கல்லூரி வீதி,
யாழ்ப்பாணம்.
- (2) ஆட்டிறைச்சிக்கடை இல. 01
திரு. கச்ச முகம்மது நஸீர்,
இல. 217/8, முஸ்லிம் கல்லூரி வீதி,
யாழ்ப்பாணம்.

- (3) கோழி இறைச்சிக்கடை இல. 01
திரு. அப்துல் ஸலாம் ஜன்சாத்
இல. 217/8, முஸ்லிம் கல்லூரி வீதி,
யாழ்ப்பாணம்.

நகராட்சிமன்ற கருவாட்டுக்கடையை 2017 ஆம் ஆண்டுக்கு குத்தகைக்குப் பெற்றுக் கொண்டவர் விபரம் -

- (1) கருவாட்டுக்கடை இல. 01
திரு. வீ. அன்ரன் போல்ராஜ்

சாவகச்சேரி நகராட்சி மன்றத்தின் கடைகளிலிருந்து 1 கி. மீ. சுற்று வட்டத்திற்குள் தனியார் எவரும் இறைச்சி விற்பனை நிலையம் அமைக்க அனுமதிக்கப்பட மாட்டாது.

கா.சண்முகதாசன்,
செயலாளர்,
நகராட்சி மன்றம், சாவகச்சேரி.

நகராட்சி மன்ற அலுவலகம்,
சாவகச்சேரி.
2017, ஓகத்து 11

8-1116/2

சாவகச்சேரி நகராட்சி மன்றம்

கட்டணங்கள் அறிவிடுதல் - 2017

நகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கும் சட்ட விதிகளுக்கும் அமைவாக சாவகச்சேரி நகராட்சி மன்ற எல்லையினுள் 2017 ஆம் ஆண்டிற்கு கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டணங்களை அறிவிடுவதற்கு சாவகச்சேரி நகராட்சி மன்றத்தினால் நிர்வாகக் கட்டளை இல. 78/31.07.2017 இன் பிரகாரம் தீர்மானிக்கப் பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கா. சண்முகதாசன்,
செயலாளர்,
நகராட்சி மன்றம், சாவகச்சேரி.

நகராட்சிமன்ற அலுவலகம்,
சாவகச்சேரி,
2017, ஓகத்து 11.

01. ஆதனவரிப் பகுதி அறவீடுகள்

ரூபா. சதம்

1. ஆதனப் பெயர் மாற்ற படிவக்கட்டணம்	150.00 (வரி நீங்கலாக)
2. ஆதனப் பெயர் மாற்ற பரிசோதனைக் கட்டணம்	300.00 (வரி நீங்கலாக)
3. வீதி எல்லைச் சான்றிதழ் கட்டணம்	
(அ) மனை	250.00 (வரி நீங்கலாக)
(ஆ) வர்த்தகம்	500.00 (வரி நீங்கலாக)
4. சுவீகரிக்கப்படாமைக்கான சான்றிதழ்	
(அ) மனை	250.00 (வரி நீங்கலாக)
(ஆ) வர்த்தகம்	500.00 (வரி நீங்கலாக)

5. உரிமைச் சான்றிதழ்	ரூபா. சதம்
(அ) மனை	250.00 (வரி நீங்கலாக)
(ஆ) வர்த்தகம்	500.00 (வரி நீங்கலாக)
02. வாகன, மிருக வரி	
1. துவிச்சக்கர வண்டி உரிமக் கட்டணம்	20.00
2. வளர்ப்பு நாய்களுக்கான உரிமக் கட்டணம்	10.00
03. நூலகக் கட்டண அறவீடுகள்	
1. அங்கத்துவ விண்ணப்ப படிவக் கட்டணம்	10.00 (வரி நீங்கலாக)
2. புதிய அங்கத்துவ கட்டணம்	100.00
3. அங்கத்துவம் புதுப்பித்தல் கட்டணம்	50.00
4. புதிய அங்கத்துவ (சிறுவர்) கட்டணம்	50.00
5. அங்கத்துவ (சிறுவர்) புதுப்பித்தல்	25.00
6. குறித்த கால எல்லைக்குள் ஒப்படைக்கப்படாத ஒரு புத்தகத்துக்கான குற்றப்பணம் (நாளொன்றுக்கு)	1.00
7. நிழற்படப் பிரதிக் கட்டணம்	
A4, B5 பேப்பர் ஒரு பக்கம்	2.00
A4, B5 பேப்பர் இரு பக்கம்	3.00
8. அங்கத்தவர்களால் தொலைக்கப்படும் புத்தகம் ஒன்றுக்கான அறவீடு புத்தகத்தின் பெறுமதியின் இரு மடங்கும் புத்தகம் கட்டும் கூலி 50.00 உம்	
04. கட்டாக்காலி கால்நடைகளைக் கட்டுப்படுத்தல்	
1. பிடி காசு - ஆடு (ஒன்றுக்கு)	100.00
2. தண்டப்பணம் - ஆடு (ஒன்றுக்கு)	100.00
3. பராமரிப்புச் செலவு - ஆடு (ஒன்றுக்கு) (நாளொன்றுக்கு)	50.00
4. பிடி காசு - மாடு (ஒன்றுக்கு)	200.00
5. தண்டப்பணம் - மாடு (ஒன்றுக்கு)	500.00
6. பராமரிப்புச் செலவு - மாடு (ஒன்றுக்கு) (நாளொன்றுக்கு)	50.00
05. கொல்கள கட்டணம்	
1. ஆடு (ஒன்றுக்கு)	50.00
2. மாடு (ஒன்றுக்கு)	100.00
06. பொன் விழா மண்டப அறவீடு	
1. திருமண/புப்புனித நீராட்டு/பிறந்த நாள்/கலாசார/அரச சார்பற்ற நிறுவன வைபவங்கள் மற்றும் விசேட வைபவங்களாயின் :-	
(i). மேல், கீழ் மண்டப வாடகை (4 மணித்தியால பாவனை)	60,000.00
(ii). மேல், மண்டபம் மட்டும் (4 மணித்தியால பாவனை)	60,000.00
2. அரசு/கல்விசார்/வைத்திய/கலாசார பொது நிகழ்வுகள் மற்றும் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் பொது நிகழ்வுகளாயின் :-	
(i). மேல், கீழ் மண்டப வாடகை (4 மணித்தியால பாவனை)	30,000.00
(ii). மேல், மண்டபம் மட்டும் (4 மணித்தியால பாவனை)	30,000.00
3. பாடசாலைகள், கல்வித் திணைக்கள மற்றும் பதிவு செய்யப்பட்டு தொடர்ச்சியாக இயங்குகின்ற இலக்கிய கலாசார அமைப்புக்களால் சேவை நோக்கில் நடத்தப்படும் நிகழ்வுகளாயின் :-	
(i). மேல், கீழ் மண்டப வாடகை (4 மணித்தியால பாவனை)	20,000.00
(ii). மேல், மண்டபம் மட்டும் (4 மணித்தியால பாவனை)	20,000.00
4. எந்தவொரு நிகழ்வாயினும் கீழ் மண்டப வாடகை	10,000.00

ரூபா. சதம்

4. குறிப்பிடப்பட்ட நேரத்து மேலதிகமாகப் பாவிக்கப்படுமாயின் 1/4 எனும் வீதப்படி ஒவ்வொரு மணித்தியாலத்திற்குமான கட்டணம் அறவிடப்படும்

07. விளையாட்டு மைதான அறவீடு

- | | |
|--|-------------------------|
| 1. விளையாட்டு நிகழ்வு - முதல் நாள் | 250.00 (வரி நீங்கலாக) |
| 2. அடுத்து வரும் நாளொன்றுக்கு | 100.00 (வரி நீங்கலாக) |
| 3. களியாட்டம் மற்றும் ஏனைய நிகழ்வுகள் (நாளொன்றுக்கு) | 1,000.00 (வரி நீங்கலாக) |

08. நீர் விநியோகம்

- | | |
|--|--------|
| 1. குழாய் நீர் வழங்கல் (மாதமொன்றிற்கு) (மனைகள்) | 60.00 |
| 2. குழாய் நீர் வழங்கல் (மாதமொன்றிற்கு) (கடைகள்) | 300.00 |
| 3. புதிதாக நீர் விநியோகம் பெற்றுக் கொள்வதற்கான அனுமதிப் பத்திரம் | 100.00 |

09. நீர்த்தாங்கி வழங்கல்

- | | |
|--|----------|
| 1. 4,500 லீற்றர் பவுசர் நீருடன் ரகரர் இயந்திரத்தில் வாடகைக்கு விடல் (ஒரு தடவை நகராட்சி மன்ற எல்லைக்குள் குறித்த இடத்திற்கு) 24 மணித்தியாலங்களுக்கு | 2,500.00 |
| 2. 4,500 லீற்றர் பவுசர் வெறுமையாக ரகரர் இயந்திரத்தில் வாடகைக்கு விடல் (நகராட்சி மன்ற எல்லைக்குள் குறித்த இடத்திற்கு) 24 மணித்தியாலங்களுக்கு | 1,500.00 |
| 3. 4,500 லீற்றர் பவுசர் நீருடன் நகராட்சி மன்றத்தில் வைத்து வாடகைக்கு விடல் 24 மணித்தியாலங்களுக்கு | 1,500.00 |
| 4. 4,500 லீற்றர் பவுசர் வெறுமையாக நகராட்சி மன்றத்தில் வைத்து வாடகைக்கு விடல் 24 மணித்தியாலங்களுக்கு | 1,000.00 |
| 5. நகராட்சி மன்ற எல்லைக்கப்பால் எனின் மேலதிக ஒரு கிலோமீற்றருக்கு (இரு வழிப் பயணம்) | 100.00 |
| 6. 1,000 லீற்றர் வெற்று பிளாஸ்டிக் நீர்த்தாங்கி வழங்கல் (நாளொன்றிற்கு) | 500.00 |

10. கழிவுகற்றல்

- | | |
|--|-------------------------|
| 1. உழவு இயந்திரம் மூலமான திண்மக் கழிவுகற்றல் (ஒரு தடவை) | 500.00 |
| 2. கோழி இறைச்சிக்கடை கழிவுகள் அகற்றுவதற்கான கட்டணம் (மாதாந்தம்) | 5,000.00 |
| 3. உணவக கழிவுகற்றல் (கழிவுறுஞ்சி மூலம்) கட்டணம் (ஒரு தடவை) | 2,000.00 (வரி நீங்கலாக) |
| 4. மலசலகூடக் கழிவுகற்றல் கழிவுறுஞ்சி மூலம் (ஒரு தடவை) | 4,000.00 (வரி நீங்கலாக) |
| 5. நகராட்சி மன்ற எல்லைக்கப்பால் எனின் மேலதிக ஒரு கிலோமீற்றருக்கு (இரு வழிப் பயணம்) | 100.00 (வரி நீங்கலாக) |

11. கடை வாடகை அறவீடு

- | | |
|---|----------------|
| 1. விலை மதிப்பீட்டுத் திணைக்களத்தினால் மதிப்பிடப்படும் தொகை வாடகையாக அறவிடப்படும் | (வரி நீங்கலாக) |
|---|----------------|

12. வியாபார உரிமக்கட்டணம்

- | | |
|---|-----------------------|
| 1. வியாபார நிலையங்களின் வருமானம், ஆதனப் பெறுமதி ஆகியவற்றுக்கு ஏற்ப கட்டணம் அறவிடப்படும் | (வரி நீங்கலாக) |
| 2. மருத்துவச் சான்று விண்ணப்பம் | 100.00 (வரி நீங்கலாக) |

13. சுற்றுச்சூழல் உரிமம்

- | | |
|--|-------------------------|
| 1. புதிய விண்ணப்பக் கட்டணம் | 500.00 (வரி நீங்கலாக) |
| 2. விண்ணப்பம் புதுப்பித்தல் கட்டணம் | 100.00 (வரி நீங்கலாக) |
| 3. பரிசோதனைக் கட்டணம் (நிலைய மூலதனத்திற்கேற்ப வேறுபடும்) | |
| 4. உரிமக் கட்டணம் (மூன்று வருடங்களுக்கொரு முறை) | 4,000.00 (வரி நீங்கலாக) |

14. விளம்பரங்களுக்கான அறவீடுகள்	ரூபா. சதம்
சகல விளம்பரங்களுக்குமான அனுமதிக்கட்டணம்	1,000.00
1. தனியார் ஆதனம்	
(i) விளம்பரப் பலகைக்கான கட்டணம் - 1 சதுர அடி	50.00 (வரி நீங்கலாக)
2. நகராட்சிமன்ற ஆதனம் (நிலம்)	
(i) விளம்பரப் பலகைக்கான கட்டணம் - 1 சதுர அடி	50.00 (வரி நீங்கலாக)
(ii) நிலத்திற்கான வாடகை - 1 சதுர அடி	100.00 (வரி நீங்கலாக)
3. நகராட்சிமன்ற ஆதனம் (கட்டடம்)	
(i) விளம்பரப் பலகைக்கான கட்டணம் - 1 சதுர அடி	100.00 (வரி நீங்கலாக)
4. விளம்பரப் பதாகை	
(i) விளம்பரப் பதாகைக்கான கட்டணம் - 1 சதுர அடி (ஒரு வாரம்)	15.00 (வரி நீங்கலாக)
(ii) விளம்பரப் பதாகைக்கான கட்டணம் - 1 சதுர அடி (மூன்று மாதம்)	50.00 (வரி நீங்கலாக)
5. வாசனம் மூலமான விளம்பரம் (நிலையானது - நாளொன்றிற்கு)	1,000.00 (வரி நீங்கலாக)
6. வாசனம் மூலமான விளம்பரம் (நடமாடும் - நாளொன்றிற்கு)	1,000.00 (வரி நீங்கலாக)
7. ஒளியூட்டப்பட்ட விளம்பரப்பலகைகள் விளம்பரப்பலகைக்கான கட்டணம் - 1 சதுர அடி	200.00 (வரி நீங்கலாக)
8. பிரசுர விளம்பரம் (ஒரு பிரசுரம்)	
(i) A3 அளவு (7 நாட்களுக்கு)	5.00 (வரி நீங்கலாக)
(ii) A4 அளவு (7 நாட்களுக்கு)	3.00 (வரி நீங்கலாக)
(iii) B5 அளவு (7 நாட்களுக்கு)	2.00 (வரி நீங்கலாக)
9. சுவர் விளம்பரம் (1 சதுர அடிக்கு)	10.00 (வரி நீங்கலாக)
10. குடை விளம்பரம் (நாளொன்றிற்கு)	500.00 (வரி நீங்கலாக)
15. பொதுச்சந்தை அறவீடுகள்	
1. சந்தை	
1. நிலவாடகை	
(i) மரக்கறிச்சந்தை 5' X 5' (நாளொன்றிற்கு)	25.00
(ii) வெற்றிலைக்கடை 5' X 5' (நாளொன்றிற்கு)	25.00
(iii) புடவைக்கடை 5' X 5' (நாளொன்றிற்கு)	25.00
(iv) பழக்கடை 5' X 5' (நாளொன்றிற்கு)	20.00
(v) வெங்காயக்கடை 5' X 5' (நாளொன்றிற்கு)	20.00
(vi) தேங்காய்க்கடை 5' X 5' (நாளொன்றிற்கு)	20.00
2. உற்பத்திப் பொருளுக்கான வரி - விற்பனை விலையின் 4%	
2. மின்சந்தை	
1. நிலவாடகை	
(i) மின் விற்பனைக்கல் (ஒன்றுக்கு - நாளொன்றிற்கு)	50.00
(ii) மின் வெட்டும் கல் (ஒன்றுக்கு - நாளொன்றிற்கு)	30.00
(iii) மின் ஏலம் போடும் கல் (ஒன்றுக்கு - நாளொன்றிற்கு)	50.00
2. மீனுக்கான வரி - விற்பனை விலையின் 4%	

3. வாகனத்திரிப்பிடம்		
(i) துவிச்சக்கர வண்டி தரிப்பிடக்கட்டணம்	5.00	
(ii) மோட்டார் சைக்கிள் தரிப்பிடக்கட்டணம்	10.00	
(iii) ஆட்டோ தரிப்பிடக் கட்டணம்	10.00	
(iv) சிறிய வாகன தரிப்பிடக்கட்டணம்	20.00	
(v) லொறி, பெரிய வாகன தரிப்பிடக்கட்டணம்	30.00	
(vi) வாகனம் உட்புகுதல் கட்டணம் - ஒரு தடவை (1500 கி. கி உட்பட்டது)	50.00	
16. பொது மலசலகூடம்.		
1. பாவனைக்கட்டணம் (ஒரு தடவை)	5.00	
17. கனியாட்ட வரி		
1. நிரந்தர திரைப்படக் கூடங்கள் மூலம் விற்கப்படுகின்ற நுழைவுச் சீட்டுக்களின் முழுப்பெறுமதியின் 9.5% கலாச்சார மண்டபம் மற்றும் ஏனைய இடங்களில் கட்டண அறவீட்டுடனான நிகழ்வுகள் நடாத்தப்படுவதாயின் சபையின் முன் அனுமதி பெறப்பட வேண்டியதுடன் விற்பனை செய்யப்படும் கட்டணச் சீட்டுப் பெறுமதியின் 9.5% வரியாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும். (மேடை நாடகம், நடனம், பொம்மலாட்டம், அபிநய ஆட்டம் மற்றும் மேடை மீது நடைபெறும் அதை யொத்த தன்மையைக் கொண்ட ஏதேனும் நடனம் இதனுள்ளடங்காது.		
18. கட்டட நிர்மாண வேலைப்பகுதி		
1. ஒப்பந்தகாரர் பதிவுக் கட்டணம்	2,500.00	(வரி நீங்கலாக)
2. ஒப்பந்தகாரர் புதுப்பித்தல் கட்டணம்	2,500.00	(வரி நீங்கலாக)
3. மோட்டார் கிறேடர் இயந்திரம் வாடகைக்கு விடல் (ஒரு மணித்தியாலம்)	4,500.00	(வரி நீங்கலாக)
4. பக்கோ இயந்திரம் வாடகைக்கு விடல் (ஒரு மணித்தியாலம்)	2,500.00	(வரி நீங்கலாக)
19. பொருட்கள்/சேவைகள்/வேலைகள் வழங்கல்		
1. வழங்குநர்கள் பதிவுக்கட்டணம்	1,000.00	(வரி நீங்கலாக)
2. ஒப்பந்தகாரர்கள் பதிவுக்கட்டணம்	1,000.00	(வரி நீங்கலாக)
3. வழங்குநர்கள்/ஒப்பந்தகாரர்கள் புதுப்பித்தல் கட்டணம்	1,000.00	(வரி நீங்கலாக)
20. மயான பாவனைக் கட்டணம்		
1. ஒரு உடலின் தகனத்திற்கு	500.00	
2. ஒரு உடலின் நல்லடக்கத்திற்கு	500.00	
21. ஏல விற்பனை வரி		
விற்பனையின் 1% வரியாகச் செலுத்தப்படல் வேண்டும்		
22. கட்டட விண்ணப்பப் பகுதி		
1. கட்டட விண்ணப்பப்படிவ கட்டணம்		
(அ) மனை	3,00.00	(வரி நீங்கலாக)
(ஆ) வர்த்தகம்	500.00	(வரி நீங்கலாக)
2. கட்டட அமைவுச் சான்றிதழ் கட்டணம்		
(அ) மனை (கட்டட விஸ்தீரணத்திற்கேற்ப நகர அபிவிருத்தி சபையால் நிர்ணயிக்கப்பட்ட தொகை)		(வரி நீங்கலாக)
(ஆ) வர்த்தகம் (கட்டட விஸ்தீரணத்திற்கேற்ப நகர அபிவிருத்தி சபையால் நிர்ணயிக்கப்பட்ட தொகை)		(வரி நீங்கலாக)
3. அமைவுச் சான்றிதழ் படிவக்கட்டணம்	250.00	(வரி நீங்கலாக)
4. கட்டட அனுமதிக்கான காலநீடிப்புக்கட்டணம் (ஆண்டு ஒன்றுக்கு)		
(அ) மனை	200.00	(வரி நீங்கலாக)
(ஆ) வர்த்தகம்	500.00	(வரி நீங்கலாக)
5. கட்டட படவரைஞர் பதிவுக் கட்டணம்	2,500.00	(வரி நீங்கலாக)
6. கட்டட படவரைஞர் புதுப்பித்தல் கட்டணம்	2,500.00	(வரி நீங்கலாக)
7. கட்டட வரைபட திருத்தக் கட்டணம்	250.00	(வரி நீங்கலாக)

8. உபபிரிவிடுகை படிவக் கட்டணம்	500.00	(வரி நீங்கலாக)
9. கட்டட உபயோக மாற்றத்திற்கான விண்ணப்ப படிவ கட்டணம்	250.00	(வரி நீங்கலாக)
10. நில அளவையாளர் பதிவுக் கட்டணம்	2,500.00	(வரி நீங்கலாக)
11. நில அளவையாளர் புதுப்பித்தல் கட்டணம்	2,500.00	(வரி நீங்கலாக)
12. கட்டட காணி உப பிரிவிடுகை தொடர்பான ஏனைய கட்டணங்கள்		

1987 ஆம் ஆண்டின் 41 ஆம் இலக்க நகர அபிவிருத்தி அதிகாரசபைச் சட்டத்திற்கமைவாக இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 1597/8 ஆம் இலக்கங்கொண்ட 17.04.2009 ஆந் திகதிய அதி விசேட வர்த்தமானியின் திருத்தப்பட்ட கட்டணங்கள் :-

a. அபிவிருத்தி அனுமதிப்பத்திரங்களை வழங்குதல்

ஒவ்வொரு காணித்துண்டிற்குமான கட்டணங்கள்

(i) காணி உபபிரிவிடுகை அங்கீகாரம்	(i) காணித்துண்டின் அளவு	(வீதி வடிகால்களும் பொது காணித்துண்டங்களும் நீங்கலாக)
	* 150-300	500.00
	ச. மீற்றருக்கிடையே	
	* 301-600	400.00
	ச. மீற்றருக்கிடையே	
	* 601-900	300.00
	ச. மீற்றருக்கிடையே	
	* 901 ச. மீற்றருக்கு மேலாக	200.00
(ii) கட்டடங்களை நிறுவுவதற்காக/ஏலவேயுள்ள கட்டடங்களிற்கான சேர்த்தலுக்காக/அவற்றை மீள நிறுவுவதற்காக அபிவிருத்தி அனுமதிப்பத்திரங்களை வழங்குதல்	(ii) தளப்பரப்பு (ச.மீ.)	வதிவிடப் பயன்பாடுகள் வர்த்தக அல்லது வேறு பயன்பாடுகள்
	45 க்குக் குறைவாக	500.00 1,000.00
	45-90	1,500.00 2,000.00
	91-180	2,500.00 3,000.00
	181-270	3,500.00 4,000.00
	271-450	4,500.00 6,000.00
	451-675	5,500.00 8,000.00
	676-900	6,500.00 10,000.00
	901-1225	7,500.00 12,000.00
	1225 க்கு மேலாக	7,500.00 12,000.00
	1226ச. மீற்றருக்கு விஞ்சுதலான	1226 ச.மீற்றருக்கு
	ஒவ்வொரு 90	விஞ்சுதலான
	ச. மீற்றருக்கும்	ஒவ்வொரு 90 ச.
	ரூ. 1,000	மீற்றருக்கும் ரூ. 1,250

(iii) எல்லைச்சுவர்களை/ அணைச்சுவர்களை நிறுவுதல்	(iii) வதிவிட (ஒரு நேர்கோட்டு மீற்றருக்கு)	வர்த்தக மற்றும் வேறு (ஒரு நேர்கோட்டு மீற்றருக்கு)
கட்டடக்கோட்டுக்கு வெளியே	300.00	400.00
கட்டடக்கோட்டினுள்	500.00	600.00
(iv) தாழ்ந்த நிலங்களை/ நெற்காணிகளை மீட்டல்	(iv) 150 ச. மீற்றறிற்கு குறைவான காணிக்கு 1500 ரூபாவும் விஞ்சுதலான ஒவ்வொரு 150 ச. மீற்றருக்கும் 1000 ரூபாவும்	
(v) தொலைத்தொடர்பு வானலை வாங்கிக்கோபுரங்களை நிறுவுதல்	(v) 5-20 மீற்றருக்கிடையேயான கோபுர உயரத்திற்கு ரூ. 20000.00 உம் 20 மீற்றருக்கு விஞ்சுதலான ஒவ்வொரு மீற்றருக்கும் ரூ.100.00	
(vi) விசேட சுருத்திட்டங்களுக்காக அபிவிருத்தி அனுமதிப்பத்திரங்களை வழங்குதல்	(vi) 5 மில்லியன் ரூபாவான சுருத் திட்ட ஆகு செலவுக்காக ரூபா 5000 விஞ்சுதலான ஒவ்வொரு மில்லியனுக்கும் ரூபா 100வும்	
b. வதிவிடக் கூறுகளின் பயன்பாட்டினை மாற்றுதல்	செய்முறைக் கட்டணங்கள்	
	(i). தளப்பரப்பு (ச.மீ.)	ரூ.
	45 க்குக் குறைவாக	500.00
	45-90	1,000.00
	91-180	1,250.00
	181-270	1,500.00
	271-450	1,750.00
	451-675	2,000.00
	676-900	2,250.00
	900க்கு மேலாக	2,250.00
	901 மீற்றறிற்கு விஞ்சுதலான ஒவ்வொரு 90 ச. மீற்றறிற்கும் ரூ. 500.00	
c. பூர்வாங்க திட்டமிடல் அனுமதிகள்	செய்முறைக் கட்டணங்கள்	
(i) காணிகளின் உட்பிரிவிடுகை	(i) * 1000 ச. மீற்றருக்கு குறைவான காணி	2,000.00
	* 1001-5000 ச. மீற்றருக்கிடையே	5,000.00
	* 5001-10000 ச. மீற்றருக்கிடையே	10,000.00
	* 10,001 ச. மீற்றருக்கு விஞ்சுதலான ஒவ்வொரு 1000 ச.மீற்றருக்கும்	1,000.00
(ii) கட்டடங்களை நிறுவுதல்/ ஏலவேயுள்ள கட்டடங்களிற்கான சேர்த்தல்/ அவற்றை மீள நிறுவுதல்	(i) வதிவிடம்	வர்த்தக மற்றும் வேறும்
	2,000.00	5,000.00
(iii) எல்லைச்சுவர்களை/ அணைச்சுவர்களை நிறுவுதல்	1,500.00	3,000.00

(iv) தாழ்ந்த நிலங்களை/நெற்காணிகளை மீட்டல்	(i) * 150 ச. மீற்றருக்கு குறைவான காணிப்பரப்பு	2,500.00
	* 151-300 ச. மீற்றருக்கிடையே	5,000.00
	* 301 ச. மீற்றருக்கு விஞ்சுதலான ஒவ்வொரு 150 ச. மீற்றருக்கிடையே	3,000.00
(v) தொலைத்தொடர்பு வானலை வாங்கிக் கோபுரங்களை நிறுவுதல்	5-20 மீற்றருக்கிடையிலான உயரம்	20,000.00
	20 மீற்றறிற்கு விஞ்சுதலான 01 மீற்றர் ஒவ்வொன்றிற்கும்	100.00
(vi) விசேட அபிவிருத்திக் கருத்திட்டங்கள்	* சிறிய அளவிலான கருத்திட்டங்கள் 5 மில்லியன் ரூபாவிற்கு குறைவாக	10,000.00
	* நடுத்தர அளவிலான கருத்திட்டங்கள் 5-50 மில்லியன் ரூபாவிற்கு இடையே	50,000.00
	* பாரிய அளவிலான கருத்திட்டங்கள் 50 மில்லியன் ரூபாவிற்கு மேலாக	150,000.00
d. இசைவுச் சான்றிதழின் வழங்குகைகள் (எல்லா அபிவிருத்திகளுக்கும் இசைவுச் சான்றிதழ் பெறப்படல் வேண்டும்)	இசைவுச் சான்றிதழினை வழங்குவதற்கான கட்டணங்கள்	
(i) வதிவிட நிர்மாணம்	(i) 300 ச. மீற்றறிற்கு குறைவான தளப்பரப்பிற்கு 3000 ரூபாவும் விஞ்சுதலான ஒவ்வொரு ச.மீற்றருக்கும் 10ரூபாவும்	
(ii) வர்த்தக மற்றும் வேறு நிர்மாணம்	(ii) 100 ச. மீற்றறிற்கு 3000 ரூபாவும் விஞ்சுதலான ஒவ்வொரு ச.மீற்றருக்கும் 20ரூபாவும்	
(iii) காணி உப பிரிவிடுகை	(iii) முதலாவது காணித்துண்டத்திற்கு 1000ரூபாவும் விஞ்சுதலான ஒவ்வொரு காணித்துண்டத்திற்கும் 500 ரூபாவும்	
(iv) எல்லைச்சுவர்களை/ அணைச்சுவர்களை நிறுவுதல்	(iv) ஒவ்வொரு 100 நேர்கோட்டு மீற்றருக்கும் 1000 ரூபாவும் விஞ்சுதலான ஒவ்வொரு நேர்கோட்டு மீற்றருக்கும் 10 ரூபாவும்	
(v) தாழ்ந்த நிலங்களை/நெற்காணிகளை மீட்டல்	(v) 150 ச. மீற்றருக்குக் குறைவான காணிக்கு 3000 ரூபாவும் விஞ்சுதலான ஒவ்வொரு ச. மீற்றருக்கும் 20ரூபாவும்	
(vi) தொலைத்தொடர்பு வானலை வாங்கிக்கோபுரங்களை நிறுவுதல்	(vi) உயரத்தில் 5 மீற்றருக்கும் 20 மீற்றருக்கும் இடையேயான கோபுரங்களிற்கு 2000 ரூபாவும் விஞ்சுதலான ஒவ்வொரு மீற்றருக்கும் 100 ரூபாவும்	
(vii) விசேட அபிவிருத்திக் கருத்திட்டங்கள்	(vii) சிறிய அளவில் 5,000.00 நடுத்தர் அளவில் 10,000.00 பாரிய அளவில் 20,000.00	

e. வாகன நிறுத்துமிடங்கள் (அமைவிடத்தினுள் ஏற்பாடு செய்யப்படாத ந-அ-அ ஒழுங்கு விதிகளின்படியான நிறுத்திடங்களிற்கான சேவை இறுப்பனவுகள்)	* எல்லா	250,000.00
F. மேவுதல் அங்கீகாரங்கள்	மேவுதல் அங்கீகாரங்களினை வழங்குவதற்கான கட்டணங்கள்	
(i) அவசியமான அங்கீகாரத்தினைப் பெறாமல் காணிகளின் உபபிரவிடுகை	(i) ஒவ்வொரு காணித் துண்டத்திற்கும்	750.00
(ii) அபிவிருத்தி அனுமதிப்பத்திரங்களை பெறாமல் கட்டடங்களை நிறுவுதல் அவற்றிற்கு சேர்த்தல் அவற்றை மீள நிறுவுதல்	(ii) வதிவிடம் ஒரு ச.மீற்றருக்கு	வர்த்தக மற்றும் வேறு ஒரு ச.மீற்றருக்கு
நிர்மாணக் கட்டம்	ரூபா	ரூபா
* அத்திவார வேலை மட்டும் பூர்த்தி. செய்யப்பட்டது. (தூண் பீட மட்டம் வரை)	200.00	500.00
* கூரை மட்டம் வரையிலான நிர்மாணம் (கூரை நீங்கலாக)	300.00	1,000.00
* கூரை உட்பட்ட நிர்மாணம்	400.00	1,500.00
* நிர்மாணம் பூர்த்தி செய்யப்பட்டது	500.00	2,000.00
(iii) எல்லைச்சுவர்களை/ அணைச்சுவர்களை நிறுவுதல்	400.00	400.00
(iv) தாழ்ந்த நிலங்களை/ நெற்காணிகளை மீட்டல்	ஒவ்வொரு 150 சதுர மீற்றருக்கும்	5,000.00
(v) தொலைத்தொடர்பு மற்றும் வானலை வாங்கிக்கோபுரங்களை நிறுவுதல்	உயரத்தில் ஒவ்வொரு 5 மீற்றருக்கும்	10,000.00
(vi) விசேட அபிவிருத்திக் கருத்திட்டங்கள்	ஒவ்வொரு 5 மில்லியன் ரூபாவான கருத்திட்ட ஆகு செலவுக்கும்	10,000.00
(vii) இசைவுச் சான்றிதழினைப் பெறாமல் குடியிருத்தல் பயன்படுத்தல்	நாளொன்றிற்கு	50.00
g. வதிவிடக்கூறின் ஏனைய அனுமதிக்கப்பட்ட பயன்பாடுகளுக்கான பயன்பாட்டு மாற்றத்திற்கான இறுப்பனவு		
(i) ஆதனமானது விசேட முதன்மை வதிவிட வலயத்தில் அமைந்திருப்பின், வதிவிடக் கூறொன்றை வேறேதேனும் அனுமதிக்கப்பட்ட பயன்பாட்டிற்கு மாற்றுவதற்கு ஒரு ச. மீற்றருக்கு ரூபா. 2,000.00		
(ii) ஆதனமானது விசேட முதன்மை வதிவிட வலயம் தவிர்ந்த ஏதேனும் வலயத்தில் அமைந்திருப்பின் வதிவிடக் கூறொன்றை வேறெவையேனும் அனுமதிக்கப்பட்ட பயன்பாட்டிற்கு மாற்றுவதற்கு ஒரு ச. மீற்றருக்கு ரூபா. 800.00		
h. விதித்துரைக்கப்பட்ட தளப்பரப்பு விகிதத்திற்கு விஞ்சுதலாக அனுமதிக்கப்பட்ட மேலதிகமான தளப்பரப்பு கட்டடத்தின் நிர்மாண ஆகுசெலவின் நூற்று வீதமொன்றாகக் கணக்கிடப்படவேண்டிய சேவை இறுப்பனவுகள், பின்வரும் காரணிகளின் அடிப்படையின் மீது 40 சதவீதத்திலிருந்து 10 சதவீதம் வரை வேறுபடும்.		
(i) கட்டடத்தின் அமைவிடம்		
(ii) கிடைக்கக்கூடிய பொது வாழ் வசதிகளின் நிலைமை		
(iii) அபிவிருத்தியின் வகை		
(iv) சூழல் விளைவுகள்		
(v) அபிவிருத்தி திட்டம் ஏதேனுமிருப்பின் அதன்படி வலயமைத்தல்		

வியாபார உரிமக் கட்டணங்கள், வரிகள் - 2017

நிரல் I

நிரல் II

வருடாந்தவீத வரி

வியாபாரத்தின் வகை

ரூ.1,500க்கு மேற்படாத விடத்து	ரூ.1,500க்கும் ரூ.3,500க்கும் இடைப்படு மிடத்து	ரூ.3,500க்கும் ரூ.4,500க்கும் இடைப்படு மிடத்து	ரூ.4,500க்கு மேற்படுமிடத்து
ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா

(A) ஆபத்தை விளைவிக்கும் தொழில்கள்

1. ஹோட்டல் வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
2. தங்குமிடம் வைத்திருத்தல் (உணவு வசதியுடன்)	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
3. சாப்பாட்டுக் கடை வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
4. தேநீர்கம் வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
5. தேநீர்கமும், உணவகமும் வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
6. குளிப்பான விற்பனை நிலையம் வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
7. குளிப்பான உற்பத்தியும் விற்பனையும்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
8. பாண் போறணை வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
9. மோட்டார் வாகனம் திருத்துமிடம்:				
(அ) கடைச்சல் வேலை எப்பிறே பெயிள்ளிங் தகர ஒட்டு வேலை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
(ஆ) மின்/வாயு ஒட்டு வேலைகளுடன் வாகனம் திருத்தம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
(இ) கடைச்சல் வேலை மட்டும்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
(ஈ) மோட்டார் வாகனம் திருத்துதல் மட்டும்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
10. மோட்டார் வாகனம் சேவியல் செய்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
11. டயர், ரியூப் வல்கனைஸ் செய்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
12. மோட்டார் மின் கம்பிகள் மீளப் பொருத்தல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
13. துவிச்சக்கரவண்டி திருத்துமிடம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
14. விறகு விற்பனை நிலையம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
15. மரம் அரியும் நிலையம் வைத்திருத்தல் (இயந்திரம்)	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
16. மரம் அரியும் நிலையம் வைத்திருத்தல் (மனிதவலு)	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
17. அரிந்த மரங்கள் விற்பனை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
18. தச்சுத்தொழில்:				
(அ) மோட்டார் வாகன உடற் கோப்பு	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
(ஆ) தளபாட உற்பத்தி	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
(இ) சாதாரண தச்சுத்தொழில்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
19. ஆபரணத்தொழிலகம் :				
(அ) ஒருவர் தொழில் புரிதல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
(ஆ) ஒன்றுக்கு மேற்பட்டோர்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
20. சிகை அலங்கார நிலையம் :				
(அ) ஒருவர் தொழில் புரிதல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
(ஆ) ஒன்றுக்கு மேற்பட்டோர்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
21. சலவைத் தொழிலகம் வைத்திருத்தல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
22. மின்கலங்களுக்கு வலுவூட்டல் நிலையம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
23. கொல் உலை வைத்திருத்தல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
24. மின்சாரம் வாயு ஒட்டு வேலை செய்யுமிடம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
25. இறைச்சி விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
26. கள்ளுத் தவறணை வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
27. மதுபான விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
28. பெற்றோல், டீசல், மண்ணெண்ணை வகை நிரப்பு நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
29. விவசாய இரசாயனப் பொருட்கள் விற்பனை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
30. துணிகளுக்கு சாயமுட்டல், அச்ச வேலை	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00

வியாபார உரிமக் கட்டணங்கள், வரிகள் - 2017 (தொடர்ச்சி)

நிரல் I வியாபாரத்தின் வகை	நிரல் II வருடாந்தவீத வரி			
	ரூ.1,500க்கு மேற்படாத விடத்து	ரூ.1,500க்கும் ரூ.3,500க்கும் இடைப்படு மிடத்து	ரூ.3,500க்கும் ரூ.4,500க்கும் இடைப்படு மிடத்து	ரூ.4,500க்கு மேற்படுமிடத்து
	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா
31. அச்சகம் வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
32. மிளகாய், தானியம் அரைக்கும் ஆலை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
33. அரிசி ஆலையும், அரைக்கும் ஆலையும்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
34. சீமெந்து களஞ்சியப்படுத்தி விற்பனை செய்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
35. ஓடு, சீர், செங்கல், சுன்னார்தகடு, கல்வனைஸ் தகடு சேகரித்து விற்பனை செய்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
36. இயந்திரம் மூலம் கல்லுடைத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
37. புகைப்படப்பிடிப்பு நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
38. தனியார் தொலைத்தொடர்பு நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
39. தசர ஓட்டு வேலை செய்யும் நிலையம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
40. கோழிப்பண்ணை வைத்திருத்தல் (50 கோழிகளுக்கு மேல்)	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
41. வாசனம் மூலம் ஜஸ்சிநீம் விற்பனை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
42. போக்குவரத்து சேவை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
43. சுண்ணாம்பு ஆலை வைத்திருத்தல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
44. மருத்துவ இரசாயன கூடம் ஒன்று நடாத்துல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
45. வாயுக்கொள்கலன் விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
46. தும்புக் கைத்தொழில்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
47. சுருவாடு சேகரித்து விற்பனை செய்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
48. பப்படம் தயாரித்து விற்பனை செய்தல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
49. தனியார் தபால் நிலையம் வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
50. பாலுணவுகள் விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
51. பாண், பிஸ்கந், இனிப்பு வகை விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
52. வாயு அடைத்த பானம், பழரசம் தயாரிக்கும் நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
53. மின் உபகரணங்கள் திருத்தும் நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
54. மின் தூண், கொங்கிநீர் கல் தயாரிக்கும் நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
55. நடமாடும் சிற்றுண்டி விற்பனை நிலையம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
56. குளிர்பான உற்பத்தி நிலையம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
57. விலங்கு சிகிச்சை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
58. மதுபான உற்பத்தி நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
59. பிளாஸ்டிக் ஓட்டு வேலை செய்யுமிடம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
60. கட்டடப்பொருள் விற்பனை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
61. சீமெந்துப்பொருள் உற்பத்தி விற்பனை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
62. பிளாஸ்டிக் பொருள் உற்பத்தி, விற்பனை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
63. எண்ணெய் ஊற்றும் ஆலை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
64. அலுமினியப் பொருத்துதல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
65. இணையத்தள தொடர்பு நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
66. ஒலி, ஒளிபரப்பு முகவர்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
67. தொலைத்தொடர்புக் கோபுரம்	10,000.00	10,000.00	10,000.00	10,000.00
68. புகைப்பரிசோதனை நிலையம்	3,000.00	3,500.00	4,000.00	5,000.00
69. உணவுப் பொருள்/சிற்றுண்டி உற்பத்தி செய்யுமிடம்	500.00	750.00	1,000.00	2,000.00
70. குளிர்கனி தயாரிக்கும் நிலையம்	1,000.00	1,500.00	2,000.00	2,500.00
71. நகை உற்பத்தி செய்யுமிடம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
72. உணவுப் பண்டங்கள் பொதி செய்யுமிடம்	500.00	750.00	1,000.00	2,000.00
73. மரக்கறி விற்பனை	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
74. பழவகை விற்பனை	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00

வியாபார உரிமக் கட்டணங்கள், வரிகள் - 2017 (தொடர்ச்சி)

நிரல் I

நிரல் II

வருடாந்தவீத வரி

வியாபாரத்தின் வகை	வருடாந்தவீத வரி			
	ரூ.1,500க்கு மேற்படாத விடத்து	ரூ.1,500க்கும் ரூ.3,500க்கும் இடைப்படு மிடத்து	ரூ.3,500க்கும் ரூ.4,500க்கும் இடைப்படு மிடத்து	ரூ.4,500க்கு மேற்படுமிடத்து
	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா
75. ஸ்ரிக்ர வேலைத்தளம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
(B) ஆபத்தை விளைவிக்காத தெழில்கள்				
1. புடைவைக்கடை வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
2. தையல் நிலையம் வைத்திருத்தல் :				
(அ) ஒரு தையற்காரர் மட்டும்	250.00	500.00	750.00	1,000.00
(ஆ) 2-3 தையற்காரர் மட்டும்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
(இ) மூன்றுக்கு மேற்பட்ட தையற்காரர்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
3. தையல் இயந்திர விற்பனை நிலையம் வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
4. சைத்தறி நிலையம் வைத்திருத்தல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
5. மின்தறி நிலையம் வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
6. நசைக்கடை வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
7. நசை உற்பத்தியும் விற்பனை நிலையமும்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
8. மேற்கத்தைய மருந்துக்கடை வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
9. ஆயுர்வேத மருந்துக்கடை வைத்திருத்தல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
10. பலசரக்குக் கடை வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
11. மோட்பார் வாகன உதிரிப்பாக விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
12. துவிச்சக்கர வண்டி உதிரிப்பாக விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
13. பாதணிகள், தோற்பொருள் விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
14. சீற் வகைகளுக்கு குசன் செய்யுமிடம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
15. மின் உபகரணங்கள் விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
16. ஒலிப்பதிவு நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
17. கடிசாரம் திருத்தமிடம் வைத்திருத்தல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
18. மட்பாண்டப்பொருட்கள் விற்பனை நிலையம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
19. புத்தகசாலை வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
20. வெற்றிலை, பாக்கு, புகையிலை, சுருட்டு விற்பனை	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
21. அந்தியகால சேவை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
22. பிரேதப்பெட்டி விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
23. அலங்காரப்பொருள் விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
24. தயிர் விற்பனை, பால் விற்பனை	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
25. கதிரைகள், மேசை மற்றும் வைபவப்பொருட்கள் வாடகைக்கு விடுதல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
26. புதினப்பத்திரிகைகள், சஞ்சிகைகள் விற்பனை நிலையம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
27. படங்களுக்கு பிரேமிடல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
28. இரும்புப்பொருள் விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
29. வானொலி திருத்தமிடம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
30. அலுமினியம் சில்வர் பொருட்கள் விற்பனை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
31. மிளகாய் சேகரிப்பு நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
32. அரிசி சேகரிப்பு நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
33. நல்லெண்ணெய் சேகரிப்பு நிலையம் 100லீற். மேல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
34. தேங்காய் எண்ணெய் சேகரிப்பு நிலையம் 100 லீற். மேல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
35. கால்நடைகளுக்கான விலங்குணவு விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
36. தளபாட விற்பனை நிலையம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
37. தேயிலை சேகரிப்பும் விற்பனையும் (250 கி.மேல்)	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00

வியாபார உரிமக் கட்டணங்கள், வரிகள் - 2017 (தொடர்ச்சி)

நிரல் I

நிரல் II
வருடாந்தவீது வரி

வியாபாரத்தின் வகை	வருடாந்தவீது வரி			
	ரூ.1,500க்கு மேற்படாத விடத்து	ரூ.1,500க்கும் மேற்படும் இடைப்படு மிடத்து	ரூ.3,500க்கும் மேற்படும் இடைப்படு மிடத்து	ரூ.4,500க்கும் மேற்படுமிடத்து
	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா
38. குடிசைக் கைத்தொழில்	250.00	500.00	750.00	1,000.00
39. ஒலிபெருக்கி வாடகைக்கு விடுதல்	250.00	500.00	750.00	1,000.00
40. போட்டோப்பிரதி செய்யும் நிலையம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
41. சாரதிப் பயிற்சி நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
42. மோட்டார் சைக்கிள் விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
43. கனிணி பயிற்சி நிலையம் வைத்திருத்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
44. மூக்குக்கண்ணாடி திருத்துதலும் விற்பனையும்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
45. அழகு ஒப்பனை நிலையம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
46. இறப்பர் முத்திரை தயாரிக்கும் நிலையம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
47. கனிணி, கனிணி உதிரிப்பாக விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
48. வெற்றுச்சாக்கு, வெற்றுப்போத்தல் சேகரித்து விற்பனை	250.00	500.00	750.00	1,000.00
49. உலோகம், மரத்தளபாட விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
50. படப்பிரதி வாடகைக்கு விடுதல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
51. தீந்தை வகை விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
52. சினிமா தியேட்டர்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
53. மோட்டார் வாகன விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
54. துவிச்சக்கரவண்டி விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
55. கையடக்க தொலைபேசி விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
56. கையடக்க தொலைபேசி விற்பனையும் திருத்தமும்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
57. திருமண மண்டபம் நடாத்துதல்				5,000க்கு மேல்
58. தங்குமிடம் நடாத்துதல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
59. தானியவகை பொதி செய்யுமிடம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
60. கொங்கிநீர் தூண், கல், செய்யுமிடம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
61. பழைய இரும்பு சேகரித்து விற்பனை செய்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
62. வீடியோ படம் பிடித்தல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
63. தையல் இயந்திரம் திருத்துதல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
64. கனிணி திருத்தம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
65. வாகனம், இயந்திரம் வாடகைக்கு விடுதல்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
66. சுயிறுவகை விற்பனை நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
67. பிளாஸ்திக் பொருள் மொத்த விற்பனை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
68. ரயர், ரியூப் விற்பனை	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
69. பல இனப் பொருட்கள் விற்பனை	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
70. நடமாடும் தளபாட விற்பனை	1,000.00	1,500.00	2,000.00	3,000.00
71. சகல வகையான மர கன்றுகள் விற்பனை நிலையம்	1,000.00	1,500.00	2,000.00	3,000.00
72. நடமாடும் புடவை விற்பனை நிலையம்	1,000.00	1,500.00	2,000.00	3,000.00
73. பல் மூக்கு கண்ணாடியகம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
74. குடிநீர்ப்போத்தல்சுள் விற்பனை செய்யுமிடம்	1,000.00	1,500.00	2,000.00	3,000.00
75. களஞ்சியம் வைத்திருத்தல்	1,000.00	1,500.00	2,000.00	3,000.00
76. சிறப்பு சந்தை	-	-	4,000.00	5,000.00
77. கட்டட பல்பொருள் வாணிபம்	-	-	4,000.00	5,000.00
78. கோவில் அபிதேசுப் பொருட்கள்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
79. படப் பிரதி விற்பனை	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00

(C) சிறப்புத் தொழில்கள்

வியாபார உரிமக் கட்டணங்கள், வரிகள் - 2017(தொடர்ச்சி)

நிரல் I

நிரல் II

வருடாந்தவீத வரி

வியாபாரத்தின் வகை	வருடாந்தவீத வரி			
	ரூ.1,500க்கு மேற்படாத விடத்து	ரூ.1,500க்கும் ரூ.3,500க்கும் இடைப்படு மிடத்து	ரூ.3,500க்கும் ரூ.4,500க்கும் இடைப்படு மிடத்து	ரூ.4,500க்கு மேற்படுமிடத்து
	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா
1. வங்கித்தொழில்	2,000.00	3,000.00	4,000.00	5,000.00
2. காப்புறுதித்தொழில்	2,000.00	3,000.00	4,000.00	5,000.00
3. தனியார் நிதிக்கம்பனி	2,000.00	3,000.00	4,000.00	5,000.00
4. அமைவுக்கடை	2,000.00	3,000.00	4,000.00	5,000.00
5. நொத்தாரிசு	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
6. பட வரைஞர் நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
7. ஒப்பந்தகாரர்	2,000.00	3,000.00	4,000.00	5,000.00
8. சணக்காய்வாளர்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
9. தனியார் கல்வி நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
10. சணக்காளர்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
11. வட்டிக் கடை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
12. தரகர்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
13. நில அளவையாளர்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
14. போக்குவரத்து முகவர்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
15. தொழில் முகவர்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
16. மின் இணைப்பாளர்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
17. குழாய் பொருத்தினர்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
18. கேபிள் TV சேவை வழங்குநர்	1,000.00	1,500.00	2,000.00	3,000.00
19. விளம்பர சேவை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
20. தனியார் முன்பள்ளி				
(அ) 30 மாணவர்களுக்கு உட்பட்டவை	250.00	500.00	750.00	1,000.00
(ஆ) 30 மாணவர்களுக்கு மேல்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
21. தனியார் பாடசாலை	1,000.00	2,000.00	2,000.00	3,000.00
22. கூரியர் சேவை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
23. தனியார் மேலைத்தேய வைத்திய நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
24. தனியார் வைத்திய தொழில்நுட்ப ஆலோசனை நிலையம்	500.00	1,000.00	1,500.00	2,000.00
25. பொது அரங்காட்டல் நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
26. பொதி அனுப்பும் சேவை	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
27. பல் வைத்திய நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
28. தசைப் பயிற்சி நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
29. உடற்பயிற்சி நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
30. தனியார் ஆயுர்வேத வைத்திய நிலையம்	750.00	1,500.00	2,250.00	3,000.00
31. தனியார் பாதுகாப்பு சேவை	3,000.00	3,000.00	3,000.00	3,000.00